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A HÉT EMBERE BOLLA TAMÁS

A magyar államiság meg-
születése és Szent István előtt 
tisztelgünk minden évben Ist-
ván napján, augusztus 20-án. 
A széles látókörű, művelt és 
rendkívül elhivatott államfér-
fi időtálló örökséget hagyott 
ránk. Szilárd jogrendet alko-
tott, szorgalmazta a keresztény 
egyház kiépítését és a hazai 
írásbeliség megteremtését, 
kijelölve azt az utat, amin ha-
ladhatunk.  Megteremtette az 
alapokat, levéve így korunk 
emberének válláról a terhe-
ket.  Van hazánk, nyelvünk, 
kultúránk és egységes szabály-
rendszerünk. Olyasmik, amire 
sokan (vagy sokhelyütt) csak 
vágynak. Hazánkban ezek az 
értékek természetesek, de azért 
nem vagyunk hálátlanok. Or-
szágszerte tiszteletadással, a 
hagyományok ápolásával és 
ünnepléssel adózunk ilyenkor 
államalapítónk előtt. 

Városunkban az Ajkai Ran-
devú keretében bonyolítot-
ták le a szervezők a nemzeti 
ünnepet. Augusztus husza-
dikán délután négy órától 
kezdődtek a programok. Édes 
illatok szálltak a levegőben, a 
gyerekek vidámságával és az 
idősebbek tapsával megtelt a 
tér. Akadt munkája a Lufibo-
hócnak, az arcfestőknek és a 
vendéglátóipari egységekben 
dolgozóknak is. A jó időt ki-
használva a családok kimoz-
dultak otthonról és együtt ve-
tették bele magukat az ünnepi 
forgatagba. Az Agóra melletti 
parkban mindenki ott ragadt 
a népi játszótéren egy kicsit. 
Sorban álltak az érdeklődők 
az óriás jengánál, de a gólyaláb 
kipróbálása és a gumicsirke 
ütögetés is sokakat vonzott. A 
VMK előtti kézműves sarok-
ban búzakalásszal kombinált 
ünnepi kitűzőt, szalvétatartót 
és hűtőmágnest, valamint bőr-
karkötőt készíthettek a kreatí-
vok.

A színpadon az Ajkai Bá-
nyász Fúvós Zenekar és Ma-
zsorett csoport műsorát te-
kinthették meg elsőnek a láto-

gatók. Fellépett az Ajka-Pad-
ragkút Táncegyüttes is. A két 
helyi csoport bemutatója után 
a Pannon Várszínház művé-
szei kápráztatták el az ünnep-
lőket dalban és szavalattal az 
István a király rockopera be-
téteivel. Gerencsér Hilda ün-
nepi beszédét követően Malek 
Andrea Lerch Istvánnal és a Su-
pergroup zenekarral varázsolt 
jó hangulatot a térre. A közön-
ség tetszését hamar elnyerték 
az ismert ritmusok. A képze-
letbeli utazáson felcsendült a 
V’Moto-Rock több slágere és 
Charlie dalai is előkerültek. 
Megannyi jó zene – Jégszív, 
Tűzvarázsló, Jég dupla whis-
kyvel – egy kicsit másként.

Háromnegyed tíztől a szi-
várvány minden színében 
pompázó tűzijáték első dur-
ranásai csoportosították a tér 
számos pontjára az embere-
ket. Sokan a Kossuth utcai 
buszmegálló mellől vagy az út 
közepéről figyelték a rakéták 
táncát, mások a folyópartra si-
ettek. A negyedórás illúzió le-
nyűgözte a családokat, hangos 
tapssal jutalmazták a látványt. 
A program véget ért ugyan, 
ám hétvége és nyár lévén egész 
nagy tömeg maradt az Agórán 
beszélgetni a tűzijátékot köve-
tően is. Ez minden bizonnyal a 
szervezőket is meglepte, legkö-
zelebb ilyen esetben készülhet-

nének egy kis plusszal, mond-
juk zene formájában.

Másnap már nem volt ke-
gyes az időjárás az ajkaiakkal. 
Csípős hidegben folytatódtak a 
randevú programjai. Délután 
négytől Ajka-Kávéház címmel 
a Pannon Várszínház humo-
ros, zenés műsorral készült. 
Karneváli és nagyvilági han-
gulatot hoztak az Agórára egy 
vicces kerettörténetbe építve, 
miszerint Ajkára nem érkezett 
meg a várva várt sztár, ám ezt 
a konferanszié nem merte be-
vallani a közönségnek, ezért 
időre-időre egy-egy ismerőst 
hívott fel a színpadra énekelni. 
Felcsendült az örökzöld New 
York, New York, a Hey Mambo 
és a Kakalinka is a nézők leg-
nagyobb örömére.

Mulatós miliő alakult ki, 
amit tovább fokozott Fitos 
Dezső szabadtéri táncháza. A 
Lippentő Táncegyüttes és az 
Ajka-Padragkút Táncegyüttes 
a Csángálló Zenekar talpalá-
valójára ropta, bevonva a pa-
dokon ücsörgő közönséget is a 
mókába. Gyerekek és felnőttek 
a táncosokkal együtt kacska-
ringóztak a téren. Aki moz-
gott, az biztosan nem fázott a 
délutáni program alatt.

Este a Fonogram díjas Fir-
kin együttes lépett színpadra. 
Pillanatok alatt robbantották 
az energiabombát. Ír kocsma-
zenével és autentikus dalla-
mokkal próbálták elvarázsol-
ni a jelenlevőket. Színvonalas 
produkciójuk igazi örömzene 
volt, de néhány helyi punkon 
és a gyerekeken kívül a több-
séget nem sikerült megmoz-
gatniuk. A vibráló energiára 
és a generált szabadságérzésre 
az ajkaiak valahogy nem tud-

tak rácsatlakozni, pedig a nagy 
fesztiválokon is szívesen látott 
banda mindent megtett azért, 
hogy megtáncoltassa a jelen-
lévőket. Az idősebbeknek véle-
ményem szerint kicsit már sok, 
azaz tabu volt ez a fajta zenei 
őszinteség. A kókadozó tömeg 
látványát a bandával érkezett 
főrajongó rövid idő után meg-
elégelte, többször megpróbálta 
bevonni a jelenlévőket, ám mi-
után ez nem sikerült, sorozato-
san bemutatott az „alvóknak”. 
Az, hogy őszintén gondolta-e a 
gesztust, vagy polgárpukkasz-
tásnak szánta már nem derült 
ki...

SzR.

ÜNNEP   Kontrasztos volt az Ajkai Randevú

Hagyomány és polgárpukkasztás
Tartsd mindig emlékezetedben, hogy minden ember 
azonos állapotban születik, és hogy semmi sem emel fel, 
csakis az alázat. Semmi sem taszít le, csakis a gőg és a gyű-
lölség – idézte István király egyik ma is aktuális intelmét 
Gerencsér Hilda képviselő augusztus 20-án, az Agórán 
szervezett ünnepségen, amelyet városunk két naposra 
bővített az Ajkai Randevúval. Hagyományápolás, bohém 
hangulat és koncertek várták a központba látogatókat.

Gyerekek és felnőttek a táncosokkal együtt kacskaringóztak a téren
� (Fotó: Györkös)

A Bányász Fúvós Zenekar és Mazsorett Csoport nélkül nincsen ajkai 
rendezvény� (Fotó: Györkös)

Idén már hatodik alkalom-
mal szervezte meg a Tósokbe-
réndért Egyesület a Tóberfesz-
tet, amelynek a főszervezője, 
egyik ötletgazdája Bolla Tamás, 
aki egy ideig az egyesület elnöki 
tisztét is betöltötte. Napjaink-
ban az elnökség tagjaként szol-
gálja a közösséget.

A középiskola elvégzése után 
keveset dolgozott a szakmájá-
ban. A kilencvenes években a 
sokak által kipróbált üzletkö-
tést választotta. Az ott szerzett 
tapasztalataira építve sörfőzde 
és vendéglátás vállalkozásba 
kezdett. A „sörös” jelzőt említ-
ve a városban mindenki tudta, 
hogy a tósokberéndi Bolla Ta-
másról van szó. Közben jó diák 
lévén megtanulta, hogy a több 
lábon állás a sikeres vállalkozás 
alapja, ezért teherautóalkatrész-
kereskedéssel is kezdett foglal-
kozni. Öreg traktorok, autók és 
motorok is kerültek a látóköré-
be. Innét a kapcsolata a régi jár-
művekkel. A közös érdeklődés 
kapcsán pedig új barátokra lelt. 
Közben a 2010-ben megalakult 
Tósokberéndért Egyesületnek 
alapító tagja lett. Amikor a kö-
zösség kereste az utat, hogyan 
tud valami újat, a környéken 

még nem látott programot 
nyújtani a környezetében élők-
nek, akkor úgy döntöttek, hogy 
a nosztalgiajárművek talál-
kozóját fogják megszervezni. 
Rendkívüli eredményként lehet 
értékelni a hat év munkáját, hi-
szen több ezer embernek terem-
tettek lehetőséget, hogy meg-
csodálják a régi járműveket és 
élvezzék a kísérő programokat. 

Napjainkban Tamás már 
azon munkálkodik, hogyan le-
het megújítani, vonzóbbá ten-
ni továbbiakban a fesztivált, 
amelyben partnerei az egyesü-
leti barátai és természetesen a 
családja.

A hat év alatt már a három 
gyermeke is megnőtt. Látták, 
mennyi energiát kell belefek-
tetni egy ilyen rendezvény meg-
szervezésébe így édesapjuk pél-
dáját követve kivették részüket a 
munkából. A felesége, Katinka, 
pedig mindenben támogatja, 
hiszen az együtt eltöltött 22 év 
számtalan megpróbáltatás elé 
állította őket, amelyek megerő-
sítették a kapcsolatukat. Tamás 
nagyon hálás ezért, hiszen csa-
ládjában a szeretet és a békesség 
miatt minden nap ünnep van.

(Fotó: Györkös)

Elszalasztott
lehetőség
a strandon
Zenés játszadozásra hívták 
a gyermekeket a strandon 
kialakított színpadra a Pan-
non Várszínház művészei 
augusztus 13-án 11 órakor.
Az ingyenes Mesevarázs 
című előadásra azonban 
csupán néhány érdeklődő 
volt kíváncsi. Ennek ellené-
re Kovács Ágnes Magdolna, 
Straub Viktória, Keresztesi 
László és Szente Árpád Csa-
ba úgy játszott és énekelt, 
mintha zsúfolt nézőtér előtt 
léptek volna fel. Az előadás 
témája egy születésnap 
megszervezése volt. Ehhez 
adtak tanácsokat, ötlete-
ket a gyermekeknek. Hat 
lépésben foglalták össze a 
lehetséges teendőket. Köz-
ben zömében világhírű rajz-
filmslágereket énekeltek, 
de musical betétdalok és 
még egy Animal Cannibals 
sláger is elhangzott. A da-
lok közti játékba bevonták 
a gyerekeket és vállalkozó 
szellemű felnőtteket. Élve-
zetes, színvonalas műsor-
ban volt részük azoknak, 
akik a forró strandidőben is 
a nézőteret választották.

Cs.B.É.
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Egyhangú igen sportparkokra
és az Európai Mobilitási Hétre

Második Európa-nap vetélkedővel

Körmenet és kenyérszentelés

A képviselő-testület első-
ként a 2017-2031. évi Gördülő 
Fejlesztési Tervet hagyta jóvá. 
Ennek részeként a Bakony-
karszt Zrt. a következő tizen-
öt évre vonatkozó fejlesztési 
elképzeléseit rangsorolta a 
szennyvízelvezető- és tisztí-
tó víziközműrendszer, vala-
mint az ivóvízellátó rendszer 
jelenlegi állapota alapján. A 
tanulmányban a rendkívüli 

helyzetből fakadó feladatok 
ellátását is taglalta a cég.

Másodikként az Európai 
Mobilitási Hét, illetve Au-
tómentes Nap kapcsán kiírt 
pályázatot véleményezték és 
támogatták a képviselők. A 
legnagyobb európai közleke-
dési-környezetvédelmi kam-
pányhoz Magyarország tizen-
egy éve csatlakozott számos 
település bevonásával, hogy 

teret adjanak a környezettuda-
tos és biztonságos közlekedést 
népszerűsítő, szemléletformá-
ló programoknak. 2015-ben 
Ajka városát elismerő okle-
véllel jutalmazták a színvona-
las helyi rendezvényért. Ezt a 
sikert szeretné idén is folytat-
ni az önkormányzat, a Nagy 
László Városi Könyvtár és 
Szabadidő Központtal, az Aj-
kai Rendőrkapitánysággal, il-
letve a városban működő civil 
szervezetek bevonásával.

Utolsóként a Nemzeti Sza-
badidős – Egészség Sportpark 
Programban való részvételt és 
a hozzá kapcsolódó pályázat 

benyújtását hagyta jóvá a tes-
tület, aminek keretében olyan 
közösségi tereket szeretne ki-
alakítani az önkormányzat 
városszerte, – hat helyszínen 
– ahol valamennyi korosztály 
aktívan töltheti el a szabadide-
jét. A cél az, hogy megnöveljék 
az ingyen elérhető sportolási 
lehetőségek számát, ami hoz-
zájárulhat egy rendszeresen 
mozgó réteg kialakulásához 
és egy bizonyos fokú integrá-
cióhoz is Ajkán. A parkok a la-
kosság egészségi állapotának 
javítására is szolgálnának az 
előzetes elképzelések alapján.

SzR.

Alig több mint három percre volt szüksége a képvise-
lőknek ahhoz, hogy egyhangúlag elfogadják a napiren-
di pontok mindegyikét az augusztus 9-ére összehívott 
rendkívüli testületi ülésen. A döntéshozatalra a pályáza-
tok benyújtási határideje miatt volt szükség.

Székelykeresztúri diákok 
táboroztak augusztus 15. és 
22. között a balatonszepezdi 
gyermektáborban.

A tábor ötödik napján ren-
dezték meg az Európa-napot, 
amelynek keretében az ajkai 
és a székelykeresztúri diá-
kok együtt tették próbára az 
Európai Unióval kapcsolatos 
ismereteiket. Ajka Város Ön-
kormányzata a Testvérváro-
si Csereüdültetési Program 
című pályázattal nyert 7500 
eurót az Európai Unió „Eu-
rópa a polgárokért” program-
jában. Az összegből 43 diák 
nyaralását finanszírozták. 
A zömében hatodik-hetedik 
osztályos gyerekek hat kísérő-
vel érkeztek a testvértelepülés 
három iskolájából, a Petőfi 
Sándor Általános Iskolából, 
az Orbán Balázs Gimnázium-
ból és a Berde Mózes Unitári-
us Gimnáziumból. Az utazás 
feltételeit tanulmányi ered-
ményhez kötötték. A tábor 
programjában a balatoni für-
dőzésen kívül kirándulások 
is szerepeltek, jártak többek 
között Ajkán, Tapolcán, Sár-
váron, és egy révfülöpi hajóki-
ránduláson is. 

A Testvérvárosi Csereüdül-
tetési Program immár máso-
dik alkalommal adott lehető-
séget a két település diákjai-
nak az ismerkedésre. Az Eu-
rópa-napi vetélkedőn az ajkai 
és székelykeresztúri diákok 

zömében vegyes csapatokat 
alkottak. A zsűriben helyet 
foglalt Dániel Mária Magdol-
na, erdélyi származású Veszp-
rém megyei közgyűlési képvi-
selő, dr. Horváth József, Ajka 
város alpolgármestere, Ge-
rencsér Hilda önkormányzati 
képviselő, a civil kapcsolatok 
tanácsnoka, és Utassy Ist-
ván önkormányzati képvise-
lő, a Művelődési, Oktatási és 
Sportbizottság elnöke.

A rendezvényt dr. Horvá-
th József nyitotta meg, majd 
Dániel Mária Magdolna be-
szélt a diákoknak az Európai 
Unió és az Európa parlamenti 
képviselői munka jelentősé-
géről. Gerencsér Hilda egy 
iskolai életből vett példán ke-
resztül prezentálta, hogy mit 
jelent az euroszkepticizmus, 
vagyis az Unió működésé-
vel kapcsolatos kritikákat és 
aggodalmakat vázolta fel a 
gyerekeknek. Utassy István 
az Unión belüli pénzmozgá-
sokat említette meg. Ezután 
vette kezdetét a vetélkedő. A 
versenyfeladatokat a tavalyi-
hoz hasonlóan idén is Müller 
Magdolna és Gombos Anikó 
ajkai gyermekkönyvtárosok 
állították össze. A feladatok 
megoldása az elméleti tudá-
son és földrajzi ismereteken 
túl ügyességet is igényelt. Pél-
dául bekötött szemmel kellett 
kirakni az Európai Unió zász-
laján a 12 csillagot, igaz-hamis 

állításokra kellett felelni, de 
volt még sajtrejtvény, szóspi-
rál, és egy kis európai nyelv-
kalauz is. A diákok kitűnően 
helytálltak, magas pontszámú 
megoldások születtek, ami a 
versenyzők felkészültségét bi-
zonyította. Az eredményhir-
detést ebéd után tartották, az 
első három helyezett csapat-

nak Utassy István adta át az 
önkormányzat ajándékát. 

A délutánra tervezett stran-
dolás a rossz idő miatt elma-
radt, így az Európa-nap prog-
ramja egy rövid táncházzal 
zárult az Ajka-Padragkút 
Táncegyüttes egyik tagjának 
közreműködésével. 

zsge

A sajtrejtvényhez sajttál is dukált

Boldog volnék, ha a há-
rom gyerekre összesen jutna 
84 ezer forint, sóhajtott egy 
édesanya, amikor arról kér-
deztük, mi a véleménye ar-
ról az országos felmérésről, 
amelyik szerint átlagosan 84 
ezer forintos kiadást tervez-
nek a szülők szeptemberre 
egy iskolásra. A válaszok 
szerint egy általános iskolás 
gyerek évkezdése 73 ezer, 
egy középiskolásé 90 ezer fo-
rintba kerül, a felsőoktatás-
ban tanulóké 166 ezer forint 
kiadással jár. 

A legkisebb jövedelműek 
számíthatnak ugyan segít-
ségre, de az összeghatárt egy 
országos rendeletben olyan 
alacsonyan állapították meg, 
hogy azok a családok, ahol 
két kereső van és a szülők jö-
vedelme pár tízezer forinttal 
meghaladja a minimálbért, 
már kiestek. Nekik nem ma-
rad más, mint figyelni az ak-
ciókat, rokoni, baráti körben 
cserélgetni a gyerekruhát, 
kölcsönkérni a kötelező ol-
vasmányt, és már júniusban 
spórolni a kiadásokra. 

A tanévkezdés viszont jó 
üzlet. Ekkor fogy a legtöbb 
írószer, tornaruha, tornaci-
pő, hátizsák, tolltartó. Nem 
mindegy, hogy melyik bolt-
hálózat mekkora forgalmat 
bonyolít le. A kereskedők 
akciókkal, marketingfogá-
sokkal győzik meg a szülő-
ket arról, hogy akkor jár a 
legjobban, ha náluk költi el a 
pénzt. A megkérdezett szü-
lők, és már önállóan vásáro-
ló középiskolások elmond-
ták, nemcsak az ár, inkább 
az ár-érték arány a fontos. 
Az olcsó színes is lehet na-
gyon drága, ha darabokban 
van a bele és két hét alatt 

elfaragja a gyerek, vagy a 
tornacipőnek a tizedik órán 
leválik a talpa. Előnyben 
van, akinek jut arra pénze, 
hogy nagyobb városba vagy 
a fővárosba utazzon. Aki így 
tesz, kaphat márkás háti-
zsákot alig ötezerért, menő 
tornacipőt féláron, divatos 
pólót alig több, mint egy 
ezresért, nadrágot három-
ezerért. Az iskolatáskák ára 
is komoly szórást mutat, az 
általunk végigjárt boltokban 
a legolcsóbb 3 490 forint volt, 
a legdrágább 21 ezer. Töltött 
tolltartót találtunk 990 fo-
rintért és 5  900 forintért is. 
A tizenkét darabos színes 
ára 590 és 3 000 forint között 
mozog. A kisiskolások szülei 
890 és 5 900 forint között ta-
lálnak szabadidőnadrágot. 
Ha a gyerek még sportol is 
a mindennapos testnevelés 
mellett és iskolába is abban 
jár, akkor legalább ötöt kell 
venni. A legtöbbe egy kollé-
giumi életét kezdő kilence-
dikes kerül, neki még fehér-
neműt, pizsamát, köntöst, 
papucsot, utazótáskát is kell 
vásárolni, de van olyan kol-
légium a fővárosban, ahol az 
ágyneműhuzatot is a szülők-
nek kell vinniük, azon felül 
kérnek szalvétát, WC papírt, 
kézmosót. 

A legjelentősebb összeg a 
legtöbb család listáján a tan-
könyvek beszerzése, de van, 
aki ingyen kapja. A tartós 
betegek, a nagycsaládban 
nevelkedők, a gyermekvé-
delmi támogatásban része-
sülők és a halmozottan hát-
rányos helyzetűek az iskolai 
könyvtárból kölcsönzik azo-
kat, majd tanév végén vissza-
adják. 

(ta)

Egyhavi fizetésbe is kerülhet 
két gyerek tanévkezdése

A gyermekek tanszereinek 
megvásárlásához az önkor-
mányzat az idei évben is biz-
tosított támogatást az ajkai 
lakóhellyel rendelkező, álta-
lános- vagy középiskola nap-
pali tagozatán tanuló gyer-
mekeknek, tudtuk meg Péntek 
Magdolnától, a szociális és 
igazgatási iroda vezetőjétől. A 
támogatásban azok a diákok 
részesülhettek, akiknek csa-
ládjában az egy főre jutó jöve-
delem nem haladja meg az 57 
ezer forintot, egyedülálló szü-
lő esetében a 71  250 forintot. 
Az idén tanszervásárlási tá-
mogatást 108 gyermeknek ál-
lapítottak meg, amelynek ös�-
szege gyermekenként 14  250 
forint.

A Karitász is támogatja a be-
iskolázást, tudtuk meg Szijártó 
Lászlótól, Veszprém megyei 
igazgatójától. A katolikus ál-
talános iskola 15 tanulója kap 
a szünidő utolsó hetében tan-
szervásárlásra ötezer forint 
értékben Erzsébet utalványt. 
A megajándékozott diákokat 
az iskola választotta ki. Ők ne-
héz körülmények között élők, 
nagycsaládban nevelkedők 
vagy tartósan betegek. 

A Vöröskereszt beiskolázási 
támogatást nem nyújt, de min-
den hétfőn 9 és 15 óra között 
ruhaosztást tart. A rászorulók 
gyermekholmikat is találhat-
nak. A segélyszervezet munka-
társai kérik, amelyik családban 
a gyerekek kinőtték, megunták 

iskolafelszereléseiket, sportfel-
szerelésüket, ruháikat, a szülők 
vigyék be azokat a Tűzoltó ut-
cai telephelyre, más családok-
nak örömet okozhatnak. Aki a 
szállítást nem tudja megoldani, 
annak segítenek.

A Veszprém Megyei Adó- 
és Vámigazgatóságtól kapott 
tájékoztatás szerint az isko-
lakezdési támogatás béren 
kívüli juttatás, amit a szülők 
tankönyv, taneszköz, ruházat 
vásárlására használhatnak fel. 
A támogatást – papír alapon 
vagy elektronikus formában 
kibocsátott, 2016. július 3-tól 
december 31-ig beváltható – 
utalvány formájában kaphat-
ják azok, akiknek gyermeke 
közoktatási intézményben ta-
nul.

Iskolakezdési támogatást 
kaphat az, aki közoktatásban 
tanuló gyermeknek, tanulónak 
családi pótlékra vagy bármely 
uniós tagállamban hason-
ló ellátásra jogosult szülője, 
gyámja vagy annak vele közös 
háztartásban élő házastársa. A 
támogatáshoz a munkahelyen 
kell nyilatkozni arról, hogy a 
munkavállaló megfelel a felté-
teleknek.

Az iskolakezdési támogatás 
után az adót a munkáltatónak 
kell megfizetnie. Az adó alapja 
a juttatás 1,19-szerese. A jut-
tatást 15 százalékos mértékű 
szja és 14 százalékos mértékű 
egészségügyi hozzájárulás ter-
heli.

Az önkormányzat
és két segélyszervezet is segít

Évtizedeken keresztül a 
környék leglátogatottabb bú-
csúja volt a tósokberéndi. A 
mutatványosok bőséges kí-
nálata szórakoztatta a falu 
lakóit és a messziről össze-
sereglett rokonságot. A falu 
kocsmáiban legendás bálok 
zajlottak.

Napjainkra az augusztus 
huszadikai búcsú a Szent Ist-
ván Király templomban tar-
tott misére, körmenetre és az 
azt követő kenyérszentelésre 
korlátozódott. Idén a délelőtt 
tíz órakor kezdődött szent-
misén Máthé Romuáld OSB 
atya celebrálta az ünnepi mi-

sét. A Győri Czuczor Gergely 
Bencés Gimnázium tanára a 
szentbeszédben, a Máté evan-
géliumában tanított sziklára 
épített ház jelentőségéről be-
szélt. Párhuzamot vont Szent 
István király keresztény állam 
alapításával. Imre herceghez, 
a fiához intézett intelmeiben, 
pedig az emberi gyarlóságok-
tól mentes életre szólított. 

A Szent Cecília Kórus szol-
gált ezen a szentmisén. Köve-
siné Pasinszky Anna hitokta-
tó, kántor-karnagy egy rend-
kívüli Halmos László H-moll 
misét választott, amelyet a 
vegyes kar négy szólamban 
adott elő. A liturgiából nem 
hiányoztak a Mária énekek 
sem, emlékeztetve arra, hogy 
a szent koronát és Magyaror-
szágot Szűz Máriának aján-
lotta fel Szent István király. A 
kórus ritkán hallható hang-
zást teremtett a több, mint 
kétszáz éves templomban. 

A körmenet alkalmával 
megkoszorúzták a Szent Ist-
ván-szobrot, majd a templom 
melletti téren a hagyomá-
nyos kenyérszentelés után 
Schwartz Béla polgármester 
szegte meg az új kenyeret. 
Kívánta, hogy mindenki-
nek az asztalára jusson a 
mindennapi kenyerünkből. 
Ugyanakkor az egészséges 
táplálkozásra, a kevesebb ke-
nyérfogyasztásra is felhívta a 
figyelmet.

A kenyérszentelés után az 
egyházközség vendégül látott 
mindenkit egy pohár bor-
ra és egy szelet új kenyérre. 
Közben baráti beszélgetést 
folytattak az ünnep alkal-
mából, hiszen ezen a napon 
mégiscsak búcsú volt Tósok-
berénden. A családok aszta-
lán ünnepi ebéd jelképezte az 
eseményt.

Cs.B.É.

Az új kenyér megáldása� (Fotó: Györkös)
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Javítják a belvárosban a Csin-
geri út és annak folytatása, a Fő 
út burkolatát az úrkúti elágazás 
előtti szakasztól a Magyar Köz-
út Zrt. ajkai üzemmérnöksége 
melletti körforgalomig. Az út-
burkolat-javítások három sza-
kaszon történnek, az említett 
körforgalomtól a jelzőlámpás 
csomópontig aszfaltmaró gép-
pel csökkentik a felületi egye-
netlenségeket és a nyomvályúk 
mértékét. A lámpás csomó-
ponttól a Deák Ferenc és az Al-
kotmány utcai körforgalomig 
aszfaltbedolgozó géplánccal 
aszfaltbeton kopóréteget épí-
tenek. A harmadik szakasz, a 
Csingeri út szakaszának felújí-
tása a burkolatszélen tapasztal-
ható egyenetlenségek, nyom-
vályúk aszfaltmaró géppel tör-
ténő redukálását célozzák. A 
munkálatokat a Magyar Közút 
Nonprofit Zrt. végzi. 

Az üveggyári körforgalom 
utáni vasúti felüljáró egyelőre 
csak fokozott kényelmetlenség-
gel használható. Ezen a szaka-
szon a burkolat teljes felújításá-
ra jelenleg sajnos nem áll a cég 

rendelkezésére a szükséges fe-
dezet, azonban a Magyar Közút 
Zrt. kommunikációs osztályá-
nak tájékoztatása szerint a felü-
let marással történő egyengeté-
se így is nagyságrendi javulást 
fog eredményezni a közúton 
közlekedők számára. A techno-
lógiának hátránya, hogy eszté-
tikai szempontból nem fog ja-
vítani a közúti képen, viszont a 
műszaki viszonylatban várható 
előnyei mégis indokolják a be-
avatkozást. 

A második szakasz, a lámpás 
csomóponttól a hotel irányába 
haladva, a település úthálóza-
tának egyik legfontosabb része. 
A felújítás fő célja az úteszté-
tika növelésén túl a burkolat 
állapota és a vízelvezetési hiá-
nyosságok megszűntetése. Ezen 
a szakaszon az út szegélyeinek 
cseréltetése mellett a szükséges 
vízelvezető rendszer átépítését 
is az önkormányzat finanszí-
rozza. A Magyar Közút Zrt. 
munkatársai a teljes szakaszon, 
a szükséges előkészítő munká-
latok után, melegen hengerelt 
aszfaltbeton kopóréteg kiépíté-

sét fogják elvégezni, egy réteg 
beépítésével. Ezen felül az au-
tóbuszmegállók szakaszán, két 
rétegben, geoműanyag techni-
kai réteg telepítésével erősített 
szerkezetet építenek. Az új fe-
lületen a burkolati jelek újrafes-
tésére is szükség lesz, és egyéb 
forgalomtechnikai eszközök 
cseréje, pótlása is a tervezett 
feladatok között szerepel.

Az útfelújítás várhatóan au-
gusztus végéig tart. A munká-

latok befejezéséig 30 km/órás 
sebességkorlátozást vezettek be, 
valamint szükség esetén jelzőőr 
irányíthatja a forgalmat. A cso-
móponti jelzőlámpa igény sze-
rint a torlódások csökkentése 
érdekében sárga villogó üzem-
ben fog működni.

A Magyar Közút Zrt. a felújí-
tási munkálatok befejezéséig a 
közúton közlekedők türelmét 
és megértését kéri. 

zsge

Illegális hulladéklerakás
a szelektív gyűjtőknél Búcsú volt Gyepesen

Útjavítások zajlanak a belvárosban

A Művészetek Völgyében bejöttek az újítások

Ez a nap mégis más mint a 
többi, ez a  templom búcsúja, 
vagyis a templom címének 
ünnepe, annak a szentnek, 
„titoknak” a napja, akinek/
amelynek a tiszteletére a 
templomot felszentelték. 
Magyarországon a legtöbb 
templomi búcsút a termés be-
takarítása utáni hónapokra 
tették. Nagyboldogasszony, 
avagy Mária mennybevételé-
nek napja a katolikus egyház 
legnagyobb Mária-ünnepe, 
amelyet augusztus 15-én 
tartanak. A bakonygyepesi 
templom is az ő nevét viseli, 
ezért ott augusztus 14-én ün-
nepi szentmisével kezdődött 
a gyepesi búcsú.

Tíz órára zsúfolásig meg-
telt a Nagyboldogasszony 
templom a falu lakóival és 
vendégeikkel. Az ünnepi 
áldást most dr. Márfi Gyu-
la veszprémi érsek adta. Az 
ebéd elfogyasztása után ti-
zennégy órakor kezdetét 
vették a focipályán a XII. 
Gyepes Kupa döntő futball 
mérkőzései. A mérkőzéseket, 
mint mindig, most is Varga 
Péter vezette. Idén a legjobb-
nak a Barátok elnevezésű 
csapat bizonyult. Ők Áment 
Mártontól, a Gyepesi Örök-
ségünk Egyesület elnökétől 
vehették át a jól megérdemelt 
kupát. Tizennyolc órakor, 
Pék Attila önkormányzati 

képviselő köszöntője után is-
mét benépesült a focipálya a 
100 Folk Celsius koncertjére. 
Az együttes öt tagja vérbeli 
countrydalaival nemcsak a 
kicsiket énekeltette meg, ha-
nem az idősebb korosztályt is 
bevonták a közös produkció-
ba. Voltak, akik táncra is per-
dültek a színpad előtt.

A remek koncert után a 
vendégeket a Nomádia büféje 
látta el étellel és itallal, míg a 
gyerekeket körhinta, ugráló-
vár, célbadobáló és lufibohóc 
szórakoztatta. A bakonygye-
pesi búcsú zárásaként Pék At-
tila és zenekara gondoskodott 
a hajnalig tartó jó hangulat-
ról.� F.P.T.

Kinek mi jut eszébe ha azt hallja, hogy búcsú lesz a falu-
ban? A felnőtt, bulizni szerető generációnak a bál, a mu-
latás. A gyermekeknek valószínű a ringlis, a bazársor, a 
nagyi süteményei, és nem értik, hogy miért olyan fontos 
a templomi mise, hiszen azt minden vasárnap megtart-
ják. 

A búcsú elmaradhatatlan hozzávalója a körhinta� (Fotó: Futó)

Felháborító, hogy mi min-
dent hordanak ide – panasz-
kodott egy tósokberéndi as�-
szony, aki kénytelen tűrni a 
Dobó Katica utcai buszfordu-
lónál felhalmozott szeméthe-
gyeket. 

A szelektív hulladékgyűjtő 
szigeten időről időre oda nem 
illő, hulladékot raknak le, ille-
gálisan. Az ismeretlen tettes, 
vagy tettesek a tárolók kör-
nyékét használják – nemcsak 
lomtalanításra, hanem még a 
háztartási hulladékot, például 
a krumplihéjat is oda szórják. 
Hullámpala, használt koffer, 
távirányító, műanyagdarabok, 
CD lemezek, háztartási gépek 
maradványai, és még ki tudja, 
mi minden csúfította nemrég 
Tósokberénden a gyűjtősziget 
környékét. Az elkövetők még 

az újságpapírt sem a megfe-
lelő gyűjtőedénybe dobják, 
hanem a fűre. Rosszabb eset-
ben ezt még a szél is szanaszét 
fújja az utcában. A szemetet 
az igényesebb lakók általában 
összeszedik, és megpróbálják 
rendben tartani a környezetet, 
de a közelmúltban odaszórt 
lim-lomokkal ők sem tudtak 
mit kezdeni. 

A gyűjtőszigeteket az Avar 
Kft. munkatársai havonta 
egyszer, de szükség esetén 
többször is takarítják. A nem 
megfelelően lerakott hulladék 
meglehetős többletköltséget 
jelent a társaságnak, hiszen a 
szelektív hulladékgyűjtő szi-
geteken csak a szelektív hulla-
dékot, a zöld edényben a szí-
nes és a fehér üveget, a papírt 
a kékben, a műanyagot, az ita-
loskartont és az alumíniumot 

pedig a sárga konténerben 
szabad gyűjteni. Minden más 
illegális hulladék-elhelyezés-
nek minősül. 

Vági Károly, az Avar Ajka 
Nonprofit Kft. telepvezetője 
megkeresésünkre elmondta, 
korábban nem érkezett beje-
lentés a tósokberéndi a prob-
lémáról a cég ügyfélszolgála-
tához, azonban az elmúlt idő-
szakban több hulladékgyűjtő 
sziget körül adódtak gondok, 
amelyek miatt a társaság intéz-
kedett is. Ilyen volt például az 
ajkarendeki gyűjtősziget. Ezzel 
kapcsolatban az Avar Kft. föl-
vette a kapcsolatot az önkor-
mányzattal és a hulladékgaz-
dálkodási társulással, majd a 
hulladékszigetet áthelyezték az 
iskola mellé. Ez az intézkedés 
a visszajelzések szerint pozitív 

változást eredményezett. A te-
lepvezető szerint a tósokberén-
di problémára a megoldás egy 
büntető eljárás lenne. A cég in-
formációink szerint ismeretlen 
tettes ellen még nem tette meg 
a feljelentést. 

- A csökkentett közszolgál-
tatási díjból amúgy is nehéz 
fedezni a cég költségeit, a for-
rást másra szánt összegekből 
kell elvonnunk. Amennyiben 
azonosítható, hogy ki sértette 
meg a hulladékgazdálkodás 
rendjét, a költségeket át is há-
ríthatjuk - mondta a telepve-
zető.

A lakosság az Avar Kft. ügy-
félszolgálatán, hétfőtől pénte-
kig a 88/748-038-as telefon-
számon jelentheti be észrevé-
teleit, vagy teheti fel kérdéseit 
a szolgáltatással kapcsolatban. 

zsge

A szemétszállító cég szerint Ajkarendeken megoldódott a problé-
ma, ám képünk nem erről tanúskodik. Így nézett ki a hulladékszi-
get az áthelyezés után.� (Fotó: Futó)

Komoly géppark dolgozik az útfelújításokon� (Fotó: Györkös)

Dolgozz ezentúl olyan helyen,
ahova érdemes bejárni!
Nálunk kiemelt szerepet kapnak a személyes lehetőségek. Munkatársaink  
a sokféle előrelépési lehetőség és a közvetlen hangulat miatt választottak 
minket. Válassz Te is helyesen!

 Szabad pozíciók:
Gyártósori összeszerelő, gyártósori operátor, anyagmozgató raktáros,
termelési munkatárs

Az órabérek bruttó 725 Ft-tól indulnak.

Ajánld Te is munkatársnak barátaidat, ismerőseidet
és dolgozzatok együtt fejenként NETTÓ 10.000 FORINTÉRT!

 Elérhetőség: job2047@prohumanallas.hu • 70/66-55-251

NYÍLT NAP IDŐPONTOK:
08.30 10.00 DEVECSER (GÁRDONYI GÉZA ÁLTALÁNOS ISKOLA)

08.31 10.00 AJKA (NAGY LÁSZLÓ MŰVELŐDÉSI KÖZPONT)

A 26. Művészetek Völgyére 
több, mint kétszázezren voltak 
kíváncsiak, a fesztivál prog-
ramjait huszonöt százalékkal 
többen látogatták, mint a ko-
rábbi évben. A fesztivál három 
településén, Taliándörögdön, 
Kapolcson és Vigántpetenden 
huszonhat programhelyszínen 
és negyven további helyszínen 
ezer program várta a látoga-
tókat, akik a fesztivál tíz napja 
alatt 3375 liter vért adtak a Ma-
gyar Vöröskereszt számára.

A Völgyben idén három szín-
házi helyszín nyílt, a Nemze-
ti Szín-Téren olyan előadások 
mentek teltházzal, mint Shake-
speare Rómeó és Júliája, Weöres 
Sándor Psychéje, a Fodrásznő 
Medvegyevtől vagy a Csehov 
Egyfelvonásos komédiák. Dél-
utánonként Vidnyánszky Attila 
színész tréningeket is tartott az 
érdeklődőknek. A Színház- és 
Filmművészeti Egyetem hallga-
tói is beköltöztek, az előadásaik 
mellett udvarukban drámafog-
lalkozásokat tartottak kicsiknek 
és nagyoknak. A Színház Szín-
padon teltházzal mentek a For-
te Társulat, a Tünet Együttes, a 
Nézőművészeti Kft., a Malady-
pe Színház, az Orlai Produkciós 
Iroda előadásai, Mácsai Pál az 
Azt meséld el, Pista! darabbal 
érkezett.

- A Művészetek Völgye annak 
idején egy színházi előadással in-
dult, az utóbbi években azonban 
a fesztivál színházi programja 
kevésbé volt hangsúlyos. Idén 
ráerősítettünk és kíváncsian vár-
tuk, hogy mennyire lesz nyitott 
és érdeklődő a jelenlegi közön-
ségünk. A teltházas előadások 
és a pozitív visszajelzések is azt 
bizonyítják, hogy a színházi 
programokra komoly igény van 

a Völgyben. A fesztivál összmű-
vészetisége is tovább erősödött, 
a programhelyszíneken a hazai 
művészvilág legjobbjai, új fel-
fedezettjei és külföldi sztárven-
dégek léptek fel, a koncerteket, 
hangversenyeket, színházi elő-
adásokat kirándulások, kiállí-
tások, irodalmi- és gyerekprog-
ramok egészítették ki. Fontos 
szempont, hogy a Művészetek 
Völgye igazi családi fesztivál, 

ami minden korosztálynak 
minőségi szórakozást nyújt – 
mondta el Oszkó-Jakab Natália, 
a Művészetek Völgye program- 
és marketing igazgatója.

A 2017-es Művészetek Völ-
gyéről annyit már lehet tudni, 
hogy egy új udvarral és udvar-
hölggyel biztosan gazdagodik 
majd a fesztivál és újabb művé-
szeti ágak felé is kacsintgatnak a 
szervezők.

A kapolcsi Folk Udvar közönsége� (MTI-fotó: Szigetváry Zsolt)
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Katona Imre napjainak nagy 
részét a fotózás és az ahhoz 
kapcsolódó utómunkák töltik 
ki. A fiatalember 2004-ben vá-
sárolta első digitális fényképe-
zőgépét. Ma már nem csupán 
a gépet, hanem a számítógé-
pes fotós programokat is ma-
gabiztosan kezeli.

Imre Padragkúton, a Mol-
nár Gábor Műhely Alapít-
ványnál dolgozik, reggel nyolc 
órától délig. A délutánjai és 
a hétvége szabad, így jut ide-
je a hobbyjára, ami számára 
örömforrás és az önkifejezés 
eszköze is. Vallja, hogy kép a 
fejben születik meg, azt örö-
kítjük meg, amit nem sze-
retnénk elfelejteni. Mindegy, 
mit örökítünk meg, lényeg az, 
hogy fejezzük ki önmagunkat. 
Ne irányzatokat kövessünk, 
tegyük azt, amihez kedvünk 
van. Imre regisztrált a közös-
ségi oldalon, képeket is tölt fel, 
de a sikert nem abban méri, 
hogy mit hányan lájkolnak. 
Mint megfogalmazta, aki-

nek tetszik, fejezze ki, ha úgy 
akarja, de ő nem kér meg sen-
kit arra, hogy nyomjon egy 
lájkot vagy ossza meg. Akkor 
ugyanis épp a lényeg veszne el, 
az őszinte érdeklődés. 

Katona Imre bármit meg-
tesz egy jó képért, ha kell, haj-
nalban felül a Budapestre tar-
tó vonatra, járja a várost, szép 
épületek, jó témák után kutat-
va. Nagy élmény volt számára, 
hogy sikerült bejutnia   a Par-
lamentbe is. Alaposan körül-
nézett, észrevett olyan apró 
részleteket is, amelyek mellett 
egy átlagos látogató tekintete 
elsiklik. Persze nem kell el-
menni olyan messzire, itthon 
is lehet szépet és különlegeset 
találni.

Ajkán a Móra Ferenc utca 
szép épületei állnak a legkö-
zelebb hozzá. Sokat gyalogol, 
mert úgy jobban észreveszi 
azt, amit érdemes megörökí-
tenie. Az Ajkai Fotóklubbal is 
számos helyre eljutott, a leg-
emlékezetesebb volt Fertőd és 
Erdély. Barátai is támogatják 
őt. Németh Krisztián és Mó-
nika segítségével megfordult 
a Duna-Tisza közén és a Kis-
Balatonon. Sokat köszönhet 
Györkös Józseféknek, Keresztes 
Tibornak és Jáger Pálnak is.

A környéket kerékpárral 
járja, ha kell, a magasba is 
felmászik. Ajkán a tízemele-
tes házak tetejéről csodálatos 
látvány tárul elé, de fotózott 
már csónakból is a Balaton 
közepén. Repülőről még nem 
készített képet, mint mondta, 
valószinű, félne is a magasban.

Már várja az őszt, szept-

ember és október az a hónap, 
amikor egy fotós számára a 
leglátványosabb a vidék. Ezer 
színben pompázó erdők, vi-
rágok, növények, felhők. Imre 
ugyanis növényeket, a termé-
szetet is megörökíti. Az álla-
tok fotózásához, mint mond-
ta, nincs kapacitása. Őt a ke-
resés, a mozgás jobban leköti.

Kulturális rendezvényeken 
is megfordul. Leteszi az áll-
ványt egy olyan helyre, ahon-
nan mindent lát. Egyik kedvelt 
rendezvénye a Bahar hastán-
cosok színes, látványos gálája. 
Azt is megörökítette, amikor a 
táncos hölgyek mécsesekkel a 
kezükben táncoltak. A képen 
színes csíkok láthatók. Ember 
egy sem. A háttér csupa feke-
te. Imrétől megtudtuk, hosszú 
záridőt állít be a gépen, így 
látszik úgy a fotón, hogy a sö-
tét színpadon színes csíkok és 
körök rajzolódnak ki. 

A fotózás ma már nem csu-
pán a jó témaválasztásról és 
a gép megfelelő használatá-
ról szól, hanem a számítógé-
pes programok ismeretére is 
szükség van. Imre kedveli az 
úgynevezett sztereo képeket, 
amelyek úgy készülnek, hogy 
a fotós megcsinál egyet, majd 
elfordítja a gépet a megfelelő 
irányba és még egyet fény-
képez. A számítógépes prog-
rammal egymásra teszi úgy, 
hogy először a vörös, majd 
a kék csatornát aktiválja. Az 
utómunka ugyanolyan fontos, 
mint a fotózás. Ha minden si-
kerül, az eredmény tökéletes 
lesz.

T.A.

Ajkai autóipari cég keres munkatársa-
kat betanított (minőségellenőr, össze-
szerelő, gépkezelő, fűrészes) illetve 
szakképzettséget igénylő munkakö-
rökbe hosszú távra. 

Jelentkezési feltétel: 8 általános végzettség
Amit kínálunk: versenyképes jövedelem, béren kívüli juttatá-
sok, határozatlan idejű szerződés és utazástámogatás.
Jelentkezni, érdeklődni lehet: a 06-70/610-0064 telefon-
számon vagy az irodavp@opuswork.eu e-mail címen.  

Csörgessen meg visszahívjuk!

Cégcsoport
pus pus OOOOOOOO

Ajkai autóipari cég keres Gépipari 
technikus munkakörbe hosszú távra 
munkavállalókat. 
Jelentkezési feltételek: Középfokú villa-
mos/elektrotechnika végzettség, szakmai 
tapasztalat

Amit kínálunk: Kiemelkedő jövedelem, béren kívüli juttatá-
sok, határozatlan idejű szerződés és utazástámogatás.
Jelentkezni és érdeklődni lehet a +36-70/610-0064 te-
lefonszámon vagy az irodavp@opuswork.eu email címen.

Csörgessen meg visszahívjuk!

Cégcsoport
pus pus OOOOOOOO

 
 

 

 

A francia Le Bélier Zrt. folyamatosan fejlődő, piacvezető autóipari 
beszállító. 22 éve működő ajkai üzemünket jelentősen bővítjük, 

csatlakozz hozzánk, dolgozz velünk Te is! 

Gépi forgácsolókat 
és szerszámkészítőket 

keresünk 
fémipari területen  

szerszámgyártásra és termelési területre! 
Mit nyújtunk?  
 Versenyképes, biztos jövedelem 
 Prémium  Kiemelt műszakpótlék 
 Étkezési utalvány  Iskolakezdési támogatás 
 Cafeteria  Év végi ajándékutalvány 
 Családi nap  Hosszú távú lehetőség 
 Vállalati képzések  Előrelépési lehetőség 
 Családias környezet  Ingyenes céges buszjárat 

 

Gyere el hozzánk felvételi beszélgetésre 
minden hétköznap 10 vagy 15 órára  
(Ajka, 8401, Gyártelep),vagy jelentkezz mail-ben 
önéletrajzzal a karrier@lebelier.hu mail címen!    

Érdeklődés: 88/521-500 

Tanévnyitók időpontjai
A 2016/17-es tanévnyitó ünnepségeket szerdán és csütörtö-

kön tartják az iskolák. 
A Szent István Király Római Katolikus Általános Iskola 

tanévnyitó ünnepségén, augusztus 31-én, szerdán 17 órakor 
dr. Márfi Gyula, a Veszprémi Főegyházmegye érsek főpászto-
ra áldja meg az intézmény új főépületét, azt követően kezdő-
dik a Veni Sancte tanévnyitó szentmise a tósokberéndi Szent 
István király templomban. A Molnár Gábor iskola ünnepsége 
augusztus 31-én, szerdán 10 órakor kezdődik. Az ajkarendeki 
Laschober iskola augusztus 31-én 17 órakor tartja az ünnep-
séget. A Borsos iskola Eötvös utcai épületében szeptember el-
sején 8 órakor nyitják meg az évet, a Móra Ferenc utcában 9 
órakor kezdődik az ünnepség. A Bródy gimnáziumban else-
jén reggel nyolc órakor lesz a tanévnyitó. A Bánki szakképző 
iskola, a Szent-Györgyi szakközépiskola, valamint a Bercsényi 
iskola ugyancsak az első tanítási napon reggel nyolc órakor 
tartja az ünnepséget. A Fekete-Vörösmarty iskola padragkú-
ti épületében, az Iskola utcában augusztus 31-én, szerdán 16 
órakor, a József Attila utcában szeptember elsején, csütörtö-
kön 9 órakor, a Fürst utcában 8 órakor lesz a tanévnyitó.

Meghívó
lakossági
fórumra
Ajka Város Önkormány-
zata nevében tisztelettel 
meghívom Önöket az Aj-
ka-Tósokberénd városré-
szen áthaladó kerékpár-
út tervezett nyomvonalát 
és műszaki megoldásait 
bemutató lakossági fó-
rumra szeptember 8-án, 
csütörtökön 16.00 órá-
ra, a Városháza 6. eme-
letén található nagyter-
mébe.

Schwartz Béla
polgármester

Költözik a Földhivatal
Az Ajkai Járási Hivatal Földhivatali Osztálya augusztus 26-29. 
között átköltözik a Szabadság tér 12. szám alá (Városháza 
épülete).
A költözés miatt augusztus 26-án (pénteken) és augusztus 
29-én (hétfőn) a Földhivatalban az ügyfélfogadás szünetel. 
Az Ajkai Járási Hivatal Földhivatali Osztálya augusztus 30-tól 
a Szabadság téri épületben folytatja működését az alábbi 
nyitvatartási rend szerint:

Hétfő:	 8.00-13.00, 14.00-17.00
Kedd:	 8.00-13.30
Szerda:	 8.00-13.30
Csütörtök:	 8.00-15.30
Péntek:	 8.00-13.30

Katona Imre� (Fotó: Györkös)

Az örökítjük meg,
amit nem szeretnénk elfelejteni

Tisztelegtek a bányaigazgató
emléke előtt

A Bódéért Hagyományőrző Egyesület 2009-ben emléktáblát ál-
lított Bóday Gábor tiszteletére, a róla elnevezett utca elején. Azóta 
minden évben megemlékeznek a születésnapján az egykori bá-
nyaigazgatóról. 

A Bányásznaphoz közelegve rendkívüli jelentősége van az em-
lékhelynél júniusban megtartott ünnepségnek, amelyen részt vet-
tek az egykori bányászok, bányász hagyományokat ápolók, csa-
ládtagok és természetesen Bódé lakóközösségének tagjai. Az ün-
nepi megemlékezést Horváth Károly, az egyesület elnöke tartotta, 
aki a Czekelius Günther néven született bányamérnök életének 
főbb állomásait idézte fel. A megemlékezés végén koszorúzás volt, 
ahol a Bóday család több generációja, a Padragi Bányász Hagyo-
mányőrző Kör, a Bányász Hagyományápoló Nyugdíjas Klub és a 
Bódéért Hagyományőrző Egyesület helyezte el virágait az emlék-
táblánál. Majd közösen elénekelték a Bányászhimnuszt. 

A koszorúzást követően felelevenítették emlékeiket. Baráti be-
szélgetést tartottak az iskola épületében kialakított közösségi ház-
ban. Megemlékeztek a nemrég elhunyt Bóday Ottóról, a bánya-
igazgató fiáról, aki a hagyományőrző egyesületnek is tagja volt.
� Cs.B.É.

HIRDESSEN AZ AJKAI SZÓBAN!
Hirdetésfelvétel a Városháza 4. emeletén a 422-es irodában

az Ajkai Média Nonprofit  Kft-nél.
Telefon: 06-88/521-164

Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com
Web: www.ajkaimediakft.hu

Hirdetési lapzárta: minden hétfőn 12 órakor.
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A francia Le Bélier Zrt. folyamatosan fejlődő, piacvezető autóipari 
beszállító. 22 éve működő ajkai üzemünket jelentősen bővítjük, 

csatlakozz hozzánk, dolgozz velünk Te is! 

Gyere el hozzánk felvételi beszélgetésre 
minden hétköznap 8 vagy 15 órára (Ajka, 8401, Gyártelep), 

vagy jelentkezz mail-ben önéletrajzzal a karrier@lebelier.hu mail címen! 

Keresünk saját állományunkba 
Betanított munkára – MINDENT MEGTANÍTUNK NEKED A SZAKMÁRÓL! 

 hölgyeket is végellenőr munkakörbe, 
 targoncavezetőt, olvasztárt – targoncavezetői engedéllyel, 
 operátorokat, ipari fűrészest, öntéselőkészítőt – 8 általános 
iskolai végzettséggel, 

Szakmunkára – AHOL KAMATOZTATHATOD A TUDÁSODAT! 

 technikust – középfokú műszaki végzettséggel, 
 gyártásközi ellenőrt – érettségivel, 
 szerszámkészítőt, gépi forgácsolót – szakirányú végzettséggel, 
 lakatost, szerszámkarbantartót – szakirányú végzettséggel, 
 villanyszerelőt – szakirányú végzettséggel, 
 műszakvezetőt – középfokú műszaki végzettséggel, vezetői 
tapasztalattal, 

 beszerzőt – gazdasági végzettséggel, angol nyelvtudással 
 

Amit nyújtunk: versenyképes fizetés, kiemelt műszakpótlék, prémium, 
cafetéria, céges buszjárat, iskolakezdési támogatás, vállalati képzések, 

előrelépési lehetőség, családi nap és egyéb motiváló juttatások. 

Érdeklődés: 88/521-500 

INTERJÚ   Kovács Viktor, a dobos-gitáros lelkész

Nagy szeretettel fogadtak Ajkán

- Volt kapcsolata korábban 
ajkaiakkal, az ajkai gyülekezet-
tel? 

- Igen, hiszen kicsit olyan 
ez számomra, mintha nem is 
gyülekezetet, hanem területet 
váltottam volna. Ajkán nagyon 
sok olyan gyülekezeti tag él, 
akik azokból a falvakból szár-
maznak, vagy legalábbis csa-
ládi kötődésük van azokhoz a 
falvakhoz, ahol az elmúlt két 
évet töltöttem. Személyesen is 
sokakkal volt már kapcsola-
tom, de rokonokon, barátokon, 
ismerősökön keresztül még 
többekkel is. 

- Milyen volt a kapcsolata az 
elődjével? Hogyan zajlott a gyü-
lekezet átadása?

- Az mindig jó váltás, ha va-
laki nyugdíjba vonuló kolléga 
után kerül a gyülekezethez. 
Ez mindig természetszerű do-
log, és simábban megy, mint-
ha ilyen vagy olyan ok miatt 
távozó kolléga után veszi át a 
hivatalt az ember. Természete-
sen Vajda István ellátott taná-
csokkal a várossal és a gyüle-
kezettel kapcsolatban, de most 
arról szól ez az első időszakom, 
hogy fölfedezzem, és úgymond 
a saját bőrömön tapasztaljam 

meg, hogy milyen a város és az 
itt élő közösség. Az a koncepci-
óm, hogy az első évben figyelni 
szeretnék, átvéve azokat az al-
kalmakat, csoportokat és mó-
dokat, amelyek a gyülekezeten 
belül és kívül működnek a vá-
rosban. 

- A főváros és a kis falvak 
után mekkora feladatra készül 
Ajkán? Össze lehet egyáltalán 
hasonlítani az előzőekkel?

- Feladat mindenütt sok van, 
csak a jelleg az, ami változik. 
Máshogyan kell hozzáállni a 
küldetéshez, amit kaptunk és 
vállaltunk. A lelkiség közvetí-
tésének a módszere változik.

- Mekkora létszámú az ajkai 
gyülekezet?

- Nagyjából 500-600-an sze-
repelnek a nyilvántartásunk-
ban, de a cél az, hogy minél 
több embert elérjünk, aki evan-
gélikus gyökerekkel rendelke-
zik. Megpróbálom majd őket 
megkeresni, és bekapcsolni a 
gyülekezet vérkeringésébe.

- Milyen fogadtatásban része-
sült itt?

- Az első pillanattól kezdve 
nagy szeretettel fogadtak, ami 
nagyon jóleső élmény volt ne-
kem is és a családomnak is. Fe-

leségemmel, Ritával, 2012-ben 
házasodtunk össze, van egy 
kétéves kislányunk, Zoé, akivel 
együtt érkeztünk ide. 

- Találkozott már a testvér-
egyházak helyi képviselőivel?

- Igen, már az iktatáson talál-
koztam velük, és kellemes be-
nyomásokat szereztem. Han-
goztatták mindannyian, hogy 
milyen kiváló az ökumenikus 
együttműködés a városban, 
aminek nagyon örülök, mert 
én is nagy híve vagyok annak, 
hogy a keresztény egyházak 
együtt tudjanak dolgozni, hi-
szen egy hajóban evezünk. 
Remélem, hogy az elkövetke-
zendő időszakban én is bele 
tudok majd simulni ebbe a jó 
hagyományba, ami Ajkán már 
évtizedek óta működik.

- Úgy tudom, Ön többek kö-
zött gitározik is.

- Több zenész is volt a csa-
ládunkban, ezért nálunk egy-
értelmű volt a zeneiskolába 
járás és a zenének a szeretete, 
ami nem volt mindig feltétle-
nül szeretet, de csinálni kellett, 
és felcseperedve aztán tényleg 
szeretetté változott. Elég sok 
hangszeren játszom, egyik a 
gitár, ami a legszembetűnőbb, 
hiszen a lelkészi szolgálat során 
leginkább ezt a hangszert hasz-
nálom az énekek kísérésére, de 
alapvetően a dob a fő hangsze-
rem. Több egyházi és világi for-
mációban szerepeltem, elsősor-
ban dobosként. Játszom más 
ütős hangszereken is, főleg ca-
jonon. Ezen kívül a mandolint 
és a moldvai kavalt is kedvelem, 

ami egy ötlyukú népi furulya. 
- Tervezi Ajkán is, hogy zene-

kart alakít?
- Igen, szeretnék, mivel a 

zene közel áll hozzám, és az 
egyik legjobb közvetítő eszköz 
az evangélium örömhírének 
átadására. Mindenképpen sze-
retném, ha idővel kinőhetné 
magát egy zenekar itt is, amely 
keresztény lelkiséget és Isten 
üzenetét tudja képviselni. 

- Lehet ez akár felhívás is?
- Igen. Minden olyan ke-

resztény ember, aki fontosnak 
tartja a zenét, és szívesen részt 
venne egy ilyen zenekarban, 
életkortól és felekezeti hova-
tartozástól függetlenül bátran 
keressen meg engem! 

(A Kovács Viktorral foly-
tatott beszélgetésünk felvéte-
le megtekinthető a TV Ajka 
YouTube-csatornáján, „Ven-
dégünk: Kovács Viktor, az új 
evangélikus lelkész” címmel.)

zsge

Vajda István nyugdíjba vonulásával új lelkész érkezett az 
ajkai evangélikus gyülekezethez Kovács Viktor személy-
ében. A fiatal lelkészt, aki az elmúlt két évben a Somló 
környékén, a somlószőlősi és a kertai evangélikus gyüle-
kezetekben szolgált, felszentelése után pedig három évet 
töltött budapesti szolgálatban, augusztus 6-án iktatták új 
hivatalába. Kovács Viktorral a TV Ajka stúdiójában be-
szélgettünk.

Kovács Viktor� (Fotó: Györkös)

Változatos ételek
készültek Noszlopon

Ötven méter magas
a körhinta

Augusztus közepén a tósoki 
gólyafészek közelében, Hor-
váth Mihály portája mellett, 
szokatlan építményre lettek 
figyelmesek az arra járók. Egy 
vastorony emelkedett a magas-
ba.

Utánajártunk, hogy mi ez a 
csodaszerkezet.

Horváth Mihály, a tulajdo-
nos vállalkozó elmondta, hogy 
Münchenben, az Októberfesz-
ten látott egy rendkívül nép-
szerű körhintát, azaz ringlist, 
amelyet felemeltek a magasba 
és ott szédítették vele a félelmet 
nem ismerőket. Mutatványos 
lévén egyből a megvalósítható-
ságot kereste az építményben. 
Mérnökök, tervezők segítségét 
igénybe véve Bódén egy vállal-
kozóval meg is építették. A ter-
vezés során a szerkezet nagysá-
ga jelentette a kihívást, hiszen 
kész állapotban 50 méter ma-

gasba emeli fel azokat, akik él-
vezik, ha az adrenalinszintjük 
velük együtt megemelkedik. 
Egyszerre 40 személy ülhet az 
elektromosan biztosított ülé-
sekben. Magyarországon egy 
ilyen típusú szerkezet már mű-

ködik a Balaton partján, de az 
kisebb méretű. A leghíresebb 
és a világ legmagasabbja a fix-
re épített bécsi Práter torony, 
amely 117 méter magasan üze-
mel. Misi szerkezete viszont 
mozgatható, szállítható, ilyen 
csupán három van Európában. 
A gépezet gyors összeállítására 
egyedi önépítő módszert dol-
gozott ki. Szállításához három 
kamion szükséges. Az építés 
alkalmával szigorú előírások-
nak kellett megfelelni, amely 
alapján kiadták a működési 
engedélyt. Így már bárhol fel-
állíthatják, ahol igény van rá.

Cs.B.É.

Az érdeklődőket ámulatba ejtette a villogó ledes lámpákkal fel-
szerelt monumentális szerkezet látványa, az építmény magassá-
ga� (Fotó: Györkös)

A noszlopi Lucullus gasztro-
nómiai családi vállalkozás ajkai 
tulajdonosai, Szabó Péterék, 
immáron kilencedik alkalom-
mal rendezték meg a környék 
településein élők részvételével 
a hagyományos Diófás főzőver-
senyt augusztus 6-án.

A falu sportpályája mellett 
lévő diófás kivételes hangulatot 
ad évről évre a rendezvénynek. 
A terebélyes fák alatt 23 csapat 
alakította ki a főzőhelyét. Bog-
rácsban, tárcsán és grillrácson 
36 féle ételt készítettek. Ferenczi 
István, a zsűri elnöke elmondta, 
hogy az alapanyagok változa-
tosak voltak. Kecske, bárány, 
fürj, csirke és sertés szerepelt 
a nyersanyagok között. A ver-
senyben indultak nagy tapasz-
talattal rendelkezők, akik kö-
zött néhány ajkai résztvevő is 
látható volt, de érkeztek Vidről, 

Pápáról, Ausztriából is alkal-
mi szakácsok. Természetesen a 
noszlopiak kitettek magukért. 
A kezdő fiatalok nem éppen a 
magyar konyhára jellemző ételt 
kreáltak. Korosztályuk kedven-
ceit, hamburgert és gyrost ké-
szítettek, amely a Venesz-díjas 
szakács szerint kezdetnek nem 
is volt rossz, ez alapozza meg a 
későbbi eredményességüket a 
konyhában. A zsűri az értéke-
lési szempontok között figye-
lembe vette a munka közbeni 
rendet, tisztaságot, az ételek mi-
nőségét, ízvilágát, és a tálalás, a 
teríték ízlésességét, természetes 
voltát. Így a Magyar Grillszö-
vetség különdíját a Főnix Fiúk 
DC és a Kids Főnix csapatok 
együtt kapták meg.

Szabó Melinda a szervező 
vállalkozás képviseletében vett 
részt az értékelésben. Tudat-

ta, hogy az elkészített ételek 
készítői közül a DolceVita, a 
Főnix Fiúk DC, a Vidikum, a 
Máramarosi Srácok, a Bogdá-
nyi Barátok, a Városi Fakanál-
forgatók, a Me-Nőőők és a Gróf 
Esterházy Kórház Élelmezés 
csapata kapott aranyérmet. El-
mondta, hogy nyolc csoport 
érdemelte meg az ezüstérmet, 
hét csapatnak jutott bronzérem, 
tehát minden nevezettet jutal-
maztak. A rangot jelentő Lucul-
lus Serleget a DolceVita csapata 
vihette haza. Mint szervező 
elégedett volt a verseny színvo-
nalával. Örömmel vette, hogy 
a kellemetlen időjárás ellenére 
120-an szorgoskodtak ezen a 
délelőttön. Reméli, hogy jövőre 
a jubileumi tizedik versenyen 
ismét népes mezőny gyűlik 
majd egybe. 

Cs.B.É.

A Kids Főnix ifjainak produkcióját értékeli a zsűri� (Fotó: Györkös)



Ajkai Szó 2016. augusztus 26., péntek6
PROGRAMAJÁNLÓ

A Kultik Ajkai Mozi
műsora
A kis kedvenceink titkos 
élete 3D - színes, magyarul 
beszélő, amerikai családi ani-
mációs film - augusztus 25. 
csütörtök- augusztus 31. szer-
da között mindennap 14.00, 
továbbá péntek, szombat, 
vasárnap 12.30-kor és 14.15, 
szeptember 1. csütörtök- 
szeptember 7. szerda között 
péntek, szombat és vasárnap 
14.00
Elliott, a sárkány 3D - színes, 
amerikai családi kalandfilm 
- augusztus 25. csütörtök- 
augusztus 31. szerda között 
csütörtök, szombat, hétfő és 
szerda 16.00, továbbá pén-
tek, vasárnap és kedd 18.15, 
szeptember 1. csütörtök- 
szeptember 7. szerda között 
csütörtök, szombat, hétfő és 
szerda 16.00
A barátságos óriás 3D - szí-
nes, amerikai-angol-kanadai 
családi film - augusztus 25. 
csütörtök- augusztus 31. szer-
da között csütörtök, szombat, 
hétfő és szerda 18.15, továb-
bá péntek, vasárnap és kedd 
16.00, szeptember 1. csütör-
tök- szeptember 7. szerda kö-
zött péntek, vasárnap és kedd 
16.00
Ben Hur 3D - színes, magya-
rul beszélő, amerikai törté-
nelmi film - augusztus 25. 
csütörtök- augusztus 31. szer-
da között mindennap 20.30
Haverok fegyverben - szí-
nes, magyarul beszélő, ame-
rikai akció-vígjáték, 116 perc 
- szeptember 1. csütörtök- 

szeptember 7. szerda között 
mindennap 18.15
A mestergyilkos – Feltáma-
dás - színes, magyarul beszé-
lő, thaiföldi akciófilm, 98perc 
- szeptember 1. csütörtök- 
szeptember 7. szerda között 
mindennap 20.30
A zátony - színes, magyarul 
beszélő, amerikai filmdráma, 
87 perc - szeptember 1. csü-
törtök- szeptember 7. szer-
da között péntek és szombat 
22.15

TV Ajka,
a város televíziója
A TV Ajka adásai hétfőn, 
szerdán és pénteken 19 óra-
kor kezdődnek, kedden, 
csütörtökön és szombaton 9 
órától az előző napi adásunk 
ismétlését láthatják. Műsora-
ink online is megtekinthető-
ek a http://tvajka.hu webol-
dalon, összeállításaink már 
másnaptól visszanézhetőek 
ugyanitt, illetve a TV Ajka 
YouTube-csatornáján is. 
Következő adásaink ponto-
sabb programjáról a tvajka.
hu és az ajkaiszo.hu hon-
lapon, valamint az AVTV 
Képújságban tájékozódhat-
nak.
A TV Ajka műsorai élőben 
és utólag is bármikor megte-
kinthetők a http://tvajka.hu 
honlapon!

Művelődési házak
Szeptember 2-ig, naponta 
9.00-16.30 óráig tekinthető 
meg Benkő Imre fotográfus 
„LÉT-TÉR 1981 – 2016” című 

kiállítása a művelődési köz-
pont kiállítótermében.
Szeptember 2-3-4-én meg-
emlékezések a 66. Bányásznap 
alkalmából több helyszínen.
Szeptember 9-én 17.00 óra-
kor Csabai Tibor grafikus-
művész kiállításának meg-
nyitója a Városi Múzeumban. 
Szeptember 10-én 17.00 órá-
tól Liget Fesztivál a strand 
parkolóban.
Szeptember 17-én a 10.00 
órától a Fitt Ajka programjai 
a Nagy László Városi Könyv-
tár és Szabadidő Központ Jó-
zsef A. úti épületében.
Szeptember 17-én 19.00 óra-
kor a Budapesti Showszínház 
előadásában az Édes Anna 
musical tekinthető meg a 
művelődési központ színház-
termében.

Civil Ház
Augusztus 30. kedd
15.00- Bányász Hagyomány-
ápoló Nyugdíjas Klub Mar-
czona Ferenc
Augusztus 31. szerda
9.00- Ingyenes vércukor – 
vérnyomásmérés Mező Já-
nosné
15.00- Üveggyári Nyugdíjas 
Klub Süle Istvánné
Szeptember 1. csütörtök 
9.00- Hatha Jóga Csuba Jó-
zsefné
Szeptember 2. péntek
16.00- Sport- és Egészségnap 
– a programok között talál-
ható walkenergie, step rúd, 
stb.
Szeptember 3. szombat
14.00- „Sárkánytűz” szerep-
játszók

KIÁLLÍTÁS   Benkő Imre mosolyog, és már ott is van

KIÁLLÍTÁSKÍNÁLÓ

Engesztelés
Csabai Tiborral
„… valamit nem úgy tet-

tünk, valami nem úgy 

történt, ahogy kellett 

volna és ebben részünk 

volt: tökéletlenek, hisz 

mulandók vagyunk… en-

geszteljük a végtelent, 

ne feledkezzék meg 

rólunk. Az engesztelés 

tökéletlenségünk beis-

merése…”

Az Ajkai Városi Múze-
um (Templom-domb) 
tisztelettel meghívja 
Önt és kedves családját 
szeptember 9-én 17.00 
órára Csabai Tibor grafi-
kusművész … engeszte-
lés… című kiállításának 
megnyitójára.
Közreműködik: Bábics 
Valéria

Életünk pillanatokba sűrítve

Az alkotó egykori osztály-
társát, Varga Györgyöt kér-
te fel arra, hogy köszöntse a 
kiállításon a vendégeket. Az 
osztálytárs csodálkozott, kér-
dezte az alkotót, hogy miért 
nem ő köszönti a látogatókat. 
Benkő Imre azt válaszolta, 
azért, mert ha közben talál 
valami érdekes témát, inkább 
lefotózná.

A kiállítás, akárcsak az elő-
ző, egy osztálytalálkozóhoz 
kötődik. Az egykori állami ál-
talános gimnázium volt tanu-
lója először az ötvenedik, most 
pedig az 55. érettségi találko-
zón állított ki munkáiból. A 
megnyitón részt vett számos 
osztálytárs is, aki büszke arra, 
hogy Benkő Imrével járhatott 
egy iskolába. Varga György 
megköszönte mindenkinek 
az érdeklődést, és reményét 
fejezte ki, hogy még többször 
találkozhatnak társuk kiállí-
tásának a megnyitóján. 

A kiállító munkásságát 
Csabai Tibor, az Ajkai Grafi-
kai Műhely vezetője méltatta. 
Elmondta, hogy Benkő Imré-
nek a mostani a hatodik ajkai 
kiállítása. Az első 1989-ben 
nyílt, a címe Korképek volt. A 
fotókon az acélváros és a Ha-
vanna lakótelep volt a maga 

komor valóságában, az ikrek, 
akik a különbözőségükben 
is hasonlítottak egymásra. A 
másodikon, hat évvel később, 
a látogató megismerkedhetett 
a budapesti Sziget fesztivál 
légkörével, jellegzetes figurái-
val. Ott és akkor minden tár-
sadalmi réteg képviselteti ma-
gát. Megjelenik a pályakezdő 
tanár, a bróker, akinek még a 
nyakában a nyakkendő, majd 
rájön, hogy ez ciki, és meg-
szabadul tőle. Jellegzetes alak 
a végtelen szabadságot kereső 
hippi, aki felpörög, magányra 
vágyik, majd ismét felpörög. A 
fotográfust mindig vonzotta a 
színpad világa, a koncertek 
hangulata. 

Az Utak fotóesszé a keleti 
blokk és egzotikus országok 
lakóinak életét, pillanatokat 
mutat be. Az alkotó járt Ko-
reában, Kambodzsában, Kí-
nában, Indiában, Japánban. 
Most egy magyarországi pa-
norámát bemutató albumon 
dolgozik. Képeit a „benkős” 
fényekről is könnyedén felis-
merhetjük. Fekete-fehér fo-
tók, kézi nagyítással. Szereti a 
szürkét, a szórt fényt, mert az 
adja ki a legjobban az arcokat, 
a formákat. Ha süt a nap, ké-
pes megvárni, amíg sötétedni 
kezd, vagy amíg eltakarják a 
napot a felhők. 

Benkő Imre az, aki mindig 
mosolyog, aki nem lökdöső-
dik, hogy egy-egy fotót elké-
szítsen, nem nyomul, nem vi-
tatkozik. Mosolyog, és már ott 
is van. Kattan a gép, és lecsap 
a pillanatra. A gép kattanása 
durva hang. Jelzi, hogy egy 
pillanatot elloptak az életünk-
ből azért, hogy másoknak is 
adhassák. A fotók az esendő, 
hétköznapi embert ábrázol-
ják a maga valóságában. Az 
életben, ami néha nem jó, de 
abban élünk, abban történnek 
velünk a dolgok, az örömök, a 
bánatok, a szerelmek. Benkő 
Imrét mindenhová beenge-
dik. Fotózott már szépségki-
rálynő-jelöltek öltözőjében 
is. Képei egyéni és csoportos 
kiállításokon a világ másik ré-
szére is eljutottak. 

A kiállítás szeptember 2-ig, 
naponta 9 és 16.30 óra között 
tekinthető meg.

T.A.

Életképeket, sorsokat örökít meg képein Benkő Imre. A 
73 éves fotográfus Ajkán végezte gimnáziumi tanulmá-
nyait. Kiállítása Lét-tér 1981-2016 címmel az 55 éves osz-
tálytalálkozó napján, augusztus 18-án nyílt meg a Nagy 
László szabadidőközpont színháztermében.

Benkő Imre képei előtt� (Fotó Györkös)

BENKŐ IMRE 1943. február 17-én született Budapesten, 
1957 és 1961 között Ajkán volt gimnazista. 1973-tól tagja a 
Magyar Fotóművészek Szövetségének, 1977 és 1980 között 
a Fiatal Fotóművészek Stúdiója tagja. A dokumentarista fotog-
ráfia óraadó tanára volt a Magyar Iparművészeti Egyetemen 
1988 és 2000 között, és 1993 óta szabadfoglalkozású alko-
tóként dolgozik.
Balázs Béla-díjjal 1981-ben ismerték el, 
Joseph Pulitzer-emlékdíjat1991-ben kapott, 2004-ben 
Érdemes művész, 2016-ban 
Kiváló művész elismerésben részesült. 
Egyéni kiállítása volt Budapesten, Havannában 1985-ben, 
1997-ben Prágában, Berlinben és Pozsonyban, csoportos tár-
laton bemutatkozott többek között Amszterdamban, New York-
ban és Pozsonyban.

A 66. Bányásznap
rendezvényei
Szeretettel hívunk és várunk minden kedves érdeklődőt a 
66. Bányásznap alkalmából rendezett megemlékezésekre.

Szeptember 2. Péntek
15.00 Koszorúzás Padragkúton a bányaüzemi emlékműnél
15.30 „Előzetes a 110 évből” címmel kiállítással egybekö-
tött előadás a padragkúti művelődési ház nagytermében a 
Bányászati Aknamélyítő Vállalat közelgő évfordulója alkal-
mából. Előadó Tóth Árpád ny. vezérigazgató. Utána az Ajka-
Padragkút Néptáncegyüttes műsora, majd hagyományos bá-
nyásznapi beszélgetés

Szeptember 3. Szombat
7.00 Zenés ébresztő Ajkai Városi Bányász Fúvószenekarral: 
Padragkút, Ajka belváros, Bányásztelep, Csingervölgy 
10.00 Megemlékezés a Csingervölgyi Bányász Emlékpark-
ban
15.00 Koszorúzási ünnepség Csingerben a Bányászati Mú-
zeumnál
16.00 Koszorúzási ünnepség a Hild-parkban lévő emlékmű-
nél
20.30 Különbusz indulása a parkerdőbe a VMK parkolójából
21.00 Fáklyás felvonulás a Parkerdőben

Szeptember 4. Vasárnap
16.00 Koszorúzás a padragkúti Bányász Kegyeleti Parkban
16.00 Ünnepi szentmise a csingeri kápolnában felszentelé-
sének 10. évfordulóján

Szokatlan helyszínen, a stran-
don láthatták, hallhatták a Kip-
ling műve alapján íródott musi-
calt két felvonásban augusztus 
13-án a Pannon Várszínház elő-
adásában az érdeklődők.

Tíz éve szerepel a színház re-
pertoárjában A dzsungel köny-
ve. A sok sikert megért darab 
előadásán a strandon is meg-
teltek a széksorok. Kötetlen 
közegben, a medencék szom-
szédságában adták elő népes 
szereplőgárdával a zenés játékot. 
A közönség soraiban nem voltak 
meglepőek a farmeros, sport-
cipős fiatalok. Előadás közben 
a sörözgetés, üdítőzés sem volt 
ritka. A produkcióra több szülő 
elhozta a kisgyermekét is, akik 
pokrócokba csavarva védekez-
tek az estére lehűlt levegő ellen. 
Rudyard Kipling számos ország 

kultúráját megismerve, a társa-
dalmakat mélyrehatóan tanul-
mányozva írta meg A dzsungel 
könyvét, amelyben az állatokat 
emberi egyéniségekkel ruházta 
fel. Az állandó küzdelmet, az 
erősebb győzelmét a gyengébb 
felett, a dzsungel kegyetlen 
törvényeit írta meg a farkasok 
között felnőtt Maugli alakján 
keresztül. Végül is az egyik leg-
szebb emberi érzés, a szerelem 
vezette vissza az emberek közé 
az emberfarkast. Kipling köny-
ve alapján Hegedűs D. Géza 
inspirálta immáron húsz éve 
Dés Lászlót, Geszti Pétert és Bé-
kés Pált arra, hogy a történetből 
magyar musicalt írjanak, amely 
bővelkedik iróniában és zenei 
paródiában. Persze, ha Geszti 
szerzőként szerepel bárhol is, 
akkor a szavak ritmusától, egye-

di szófordulatoktól, szellemes 
megjegyzésektől nem mentes az 
előadás. Így ezen az estén is ül-
tek a poénok. 

A veszprémiek előadásában a 
Krámer György és Bódis László 
irányította tánckar profizmusa 
elragadó volt. Az énekes színé-
szek hangja az egeket bitorolta, 
aminek a szabadban különös 
varázsa volt. A Vándorfi Lász-
ló színházára jellemző végtelen 
körforgás ismét jelen volt, ami 
gördülékenyé tette a jelenetvál-
tásokat. 

Ezen az estén a színházbérlet-
tel nem rendelkezőkhöz is elju-
tott Dés László zenéje, Kipling 
darabja, így elmondható, hogy 
jó ötletnek bizonyult a színház 
falai közül kihozni az előadást a 
szabadba.

Cs.B.É.

A dzsungel hangjai a strandon

Mindig mosolyogjanak, legye-
nek vidámak, hordozzák az örö-
möt, mindegy, milyen a világ, mi 
ne csüggedjünk, szólt a mária-
nosztrai templomban a nyolcvan 
esztendős József atya. 

A Csingervölgyért Egyesület 
és az általuk meghívott Bányász 
Hagyományápoló Klub, az Őszi-
rózsa és Lila akác nyugdíjas-
klub tagjai 47 fővel július végén 
Ipolytarnócra, Hollókőre, Mári-
anosztrára és Vácrátótra kirán-
dultak. Márianosztrán a 664 éve 
épült templom és annak 305 éves 
oltárképe történetéről hallgatták 
József atya előadását. A templom 
mellett börtön működik, ahol 
800 elítélt tölti rövidebb-hos�-
szabb büntetését. Az egyház és 
a büntetésvégrehajtási intézet 
együttműködése jó, a hit sokat 
segít az elítélteknek abban, hogy 
jobb emberré váljanak, majd sza-
badulásuk után beilleszkedjenek 
a társadalomba. 

A börtönmúzeumban a láto-
gatók az elítéltek fafaragásaiból 
láthattak kiállítást, fotókon meg-
ismerhették mindennapjaikat. A 
börtön falai között helyet kapott 
a kultúra is, volt tánc- és színját-

szó csoport. Vallásuk gyakorlá-
sára is kapnak lehetőséget a fog-
vatartottak. 

Gerencsér Hildától, a Csin-
gervölgyért Egyesület elnökétől 
megtudtuk, hogy a bányász ha-
gyományápoló civil szervezet 
minden nyáron két napos or-
szágjárást szervez, mindig más 
térségbe. Az útra meghívnak 
olyan civil szervezeteket is, ame-
lyekkel szorosabb kapcsolatot 
ápolnak. A közös élmények még 
jobban összekovácsolják a tagsá-
got. Az idén útjuk első állomása 
az ipolytarnóci ősmaradványok-
hoz vezetett. Varga Judit tárlat-
vezető bemutatta a vulkánkitö-
réskor betemetett miocén kori 
leleteket, a húszmillió éves állati 
lábnyomokat megőrző köveket, 
a megkövesedett hatalmas fát. 
Elmondta, a feltárás folyamatos, 
mindig találnak új nyomokat. 
A miocén parkban cápafogakat, 
növénylenyomatokat láttak, mi-
közben végigsétáltak a geológiai 
tanösvényen. A látogatás végén 
3D vetítésen ismerhették meg a 
húszmillió évvel ezelőtti ősi vi-
lágot, az állatokat, a növényeket. 

A következő állomás Hollókő 

volt. Az ófaluban végigsétáltak a 
védett épületsoron. Megnézték 
a palóc babamúzeumot, a sza-
tócsboltot, a fazekasműhelyt. A 
szatócsboltban kézműves cso-
koládét, a környékünkön csak a 
búcsúban kapható nyalókát, kéz-
műves sört vásároltak. A kirán-
dulók elmondták, tetszett nekik, 
hogy szépen megőrizték a múlt 
emlékeit. 

Másnap reggel Szobról er-
dei kisvasúttal utaztak Mári-
anosztrára. A vonat egy erdei 
forrásnál rövid pihenőt tartott, 
amely alatt a kirándulók felfris-
síthették magukat a forrásnál, és 
ihattak annak hideg vizéből. Az 
ebédet Nagymaroson, a Duna 
partján fogyaszthatták el. Amíg 
a kiszolgálásra vártak, látták, ho-
gyan köt ki a komp, fényképezték 
a visegrádi várat, a hegyeket. A 27 
hektáros vácrátóti arborétumban 
Gunawan Márta ismertette meg 
a csoportot a gazdag növényvi-
lággal. Elmondta, hogy a kert 13 
ezer növényfajt tartalmaz. Gyak-
ran járnak náluk kutatók, iskolás 
csoportok, akik teljes napokat 
töltenek a fajok tanulmányozásá-
val.� T.A.

Hagyományőrzők kirándulása
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Labdarúgás
NB III.
FC Ajka – Érdi VSE 1-3 (1-1)
Ajka: Dénes, Nagy, Köles, Pákai 
(Szabó 24.), Kozma, Tölgyesi, Pál, 
Lattenstein (Bencze 69.), Hanzl, 
Pavlitzky (Ribarics 63.), Csordás, 
edző: Bűcs Zsolt
gól: Hanzl (30.)

Veszprém FC – FC Ajka 0-0
Ajka: Dénes, Köles, Pákai, Fodor, 
Kozma, Tölgyesi, Pál, Lattenstein 
(Bencze 84.), Hanzl, Szabó (Pav-
litzky 58.), Csordás (Kovács 61.), 
vezetőedző: Bűcs Zsolt
 
Megye I.
Ajka Kristály SE – Tihanyi FC 1-0 
(0-0)
Ajka: Szalai, Móger (Vajda 70.), 
Hauser R., Udvardi, Horváth L., 
Kardos, Ménes (Üveges 24.), Szabó 
Z., Orbán, Mayer, Hauser T., edző: 
Sipos Tamás
gól: Szabó Z. (47.)

Ajka Kristály SE – Devecser SE 2-1 
(0-0)
Ajka: Szalai, Móger, Hauser R., 
Udvardi, Horváth L., Kardos (Sza-
bó B. 65.), Szabó Z., Orbán (Ko-
vács 54.), Mayer (Horváth D. 90.), 
Bakos, Hauser T. (Réfi 79.), edző: 
Sipos Tamás
gól: Bakos (74.), Hauser T. (77.)

U 19
Ajka Kristály SE – Devecser SE 
13-2
edző: Sipos Tamás, gól: Vajda 4, 
Vastag 2, Varga 2, Ruszó 2, Váradi, 
Geri B. H., Muzsi

Magyar Kupa
Ajka Kristály SE – Várpalotai BSK 
1-4 (1-1)
Ajka: Szalai, Bakos, Hauser R., 
Vajda, Kardos (Sipos 68.), Mayer, 
Szabó Z., Orbán, Üveges (Székely 
57.), Horváth L., Udvardi, edző: 
Sipos Tamás
gól: Orbán (18.)

XVIII. Somló-csúcs
Futás
Hosszútáv (5,8 km)
férfiak 40 éves korig: 1. Major 
Gábor (Abony), 2. Molnár Máté 
(Veszprém), 3. Fazekas Tamás 
(Veszprém)
férfiak 40 év felett: 1. Kovács Gábor 
(Veszprém), 2. Deák József (He-
gyesd), 3. Mézes Tibor (Zalaeger-
szeg)
nők 40 éves korig: 1. Császár Éva 
(Zalaegerszeg), 2. Horváthné Bolla 
Júlia (Gyömöre), 3. Kersner Orso-
lya (Ajka)
nők 40 év felett: 1. Kersner Krisz-
tina (Veszprém), 2. Somogyi Gab-
riella (Veszprém), 3. Tornavölgyi 
Andrea (Ajka)

Rövidtáv (2,9 km)
fiúk 15 év alatt: 1. Felber Balázs 
(Veszprém), 2. Fülöp Álmos (Za-
laegerszeg), 3. Bakonyi Bertalan 
(Celldömölk)
férfi 19-40 év: 1. Iváncza Zsolt 
(Győr), 2. Jánszky László (Herend), 
3. Vincze Zsolt (Szőc)
férfi 41-55 év: 1. Teket Attila (Szom-
bathely), 2. Boros Miklós (Győr), 3. 
Országi Zsolt (Ajka)
férfi 55 év felett: 1. Ládi János 
(Ajka), 2. Varga László (Kerkates-
kánd), 3. Papp Ferenc (Ajka)
lányok 15 év alatt: 1. Országi Zsó-
fia (Ajka), 2. Országi Sára (Ajka), 3. 
Gál Sára (Ajka)
lányok 15-18 év: 1. Bogdán Klaudia 
(Ajka), 2. Varga Vivien (Ajka), 3. 
Sánta Csenge (Keszthely)
nők 19-40 év: 1. Stumpf Bernadett 
(Kolontár) 2. Gálné Józsa Ber-
nadett (Ajka), 3. Szigetfy Ildikó 
(Veszprém)
nők 41-55 év: 1. Kósa Szilvia (Ajka), 
2. Szigeti Ildikó (Ajka), 3. Felber 
Katalin (Veszprém)
nők 55 év felett: 1. Jankó Ilona 
(Ajka), 2. Gombkötő Zsuzsa (Ajka)

SPORTÖSSZEFOGLALÓ    Király Zoltán és Ódor Ákos nyerte az Augusztus 20. kupátSPORTAJÁNLÓ

SPORTEREDMÉNYEK

Labdarúgás
NB III.
Az FC Ajka augusztus 27-én, 
szombaton 19 órakor fogadja a 
Hévíz csapatát, majd szeptember 
4-én, vasárnap a Honvéd II. ottho-
nában lép pályára 16.30-kor. Az 
U19-es csapata szeptember 3-án, 
szombaton 10 órakor, az U17-es 
12 órakor fogadja a szombathelyi 
Király SZE egyesületét.

Megye I.
Az Ajka Kristály augusztus 28-án, 
vasárnap 17 órakor Úrkúton lép 
pályára, az ifjúságiak 15 órakor 
kezdenek. A csapat szeptember 
3-án, szombaton 16.30-kor fogad-
ja az Ösküt, az ifjúsági mérkőzés 
14.30-kor kezdődik.

Városi kispályás bajnokság
Café la Rosa I. osztály, augusztus 
29. (hétfő): Delta-Cat – Bakony FC 
(műfű 17.30), Teka-Szuperinfó – 
ASE Tandem (műfű 18.40), Ber-
csényi-Retró Caffé – Balhus Bútor 
(műfű 19.50), Roma – Gépállat 
SC (műfű 17.30), Joker – Unimon-
tex (műfű 18.40)
szeptember 5. (hétfő): Joker – Viva 
Tours Ajkarendek (műfű 17.30), 
Bakony FC – ASE Tandem (műfű 
18.40), Bercsényi-Retró Caffé 
– Roma (műfű 19.50), Teka-Szu-
perinfó – Balhus Bútor (műfű 
17.30), Unimontex – Gépállat SC 
műfű (18.40)

Café la Rosa II. osztály, szeptem-
ber 1. (csütörtök): Seidel Hungária 

– Brazil Gépsor (17.30), Hőerőmű 
– MGI (18.40), AVÉP SC – Taran-
tula FC (19.50), Bolero A.E. Kft. 
– Kovács Autóház (17.30), Poppe-
Potthoff - Euronics-Pulzus (18.40)
szeptember 8. (csütörtök): Ko-
vács Autóház – AVÉP SC (17.30), 
Poppe-Potthoff – Bolero A.E. Kft. 
(18.40), Tarantula FC – Hőerőmű 
(19.50), MGI – Seidel Hungária 
(17.30), Euronics-Pulzus – Brazil 
Gépsor (18.40)

Velvet Öregfiúk
augusztus 31. (szerda): Euronics-
Pulzus – Ajkai Bányász (17.30), 
Bercsényi-Kontex – Bakony Erőmű 
(18.40), Fifties Team – Ajkarendek 
(17.30), Retro FC – Lakner Üzlet-
ház (18.40), Kórház – Gold Boys 
(19.50)
szeptember 7. (szerda): Tarantula 
– Ajkai Bányász (17.30), Euronics-
Pulzus – Bakony Erőmű (18.40), 
Bercsényi-Kontex – Kórház 
(17.30), Ajkarendek – Retro FC 
(18.40), Gold Boys – Fifties Team 
(19.50)

Mambó Kupa
A kispályás labdarúgók Harta 
István „Mambó”emlékére ren-
deznek tornát augusztus 27-én, 
szombaton 8.30-tól a sportcent-
rum műfüves pályáin.

Sportmúzeum
A kiállítás a Bányász sportcentrum 
épületében várja a látogatókat, 
szerdánként 10-12 és 16-18 óra 
között.
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Városi hetilap.
A lapot alapította
Ajka város önkormányzata.

Jól kezdett a Kristály

Továbbra is várat magára az 
FC Ajka első győzelme az idei 
szezonban. Pedig Bűcs Zsolt 
tanítványai jól kezdtek ha-
zai pályán az Érd ellen, Hanzl 
bombájával a vezetést is meg-
szerezték a vendéglátók. Azon-
ban még az első játékrészben 
egyenlített a Pest megyei csa-
pat, a második félidőben pedig 
két védelmi hibát kihasználva 
kétszer is betaláltak, így meg-
nyerték a mérkőzést. A találko-
zó után a vezetőedző elmond-
ta, a játékosok sajnos nem 
hozták ki magukból azt, amire 
képesek, de ennek ellenére is 
több lehetőség adódott 1-1-
nél a vezetés megszerzésére. A 
találkozó előtt a klub a lekö-
szönő elnököt, Kaibás Dezsőt, 
valamint két játékost, Thomas 
Sowunmit és Jánosa Tibort 
búcsúztatta. (Részletesebben 
lásd Meghatározó egyéniségek 
búcsúztak az FC Ajkától című 
írásunkat – a Szerk.) Utóbbi 
egyébként hétvégén újra elláto-
gat városunkba, hiszen várha-
tóan őt láthatjuk majd a Hévíz 
kapujában.

A harmadik fordulóban 
szomszédvári rangadót tartot-
tak Pápán, a Veszprém fogadta 
az ajkaiakat. Az első játékrész-
ben és a második félidő elején 
a vendégek uralták a játékot, 
de a kimaradó helyzetek egyre 
görcsösebbé tették a csapatot, 
amely így nem tudta megsze-
rezni a győzelmet. Bűcs Zsolt 
szerint az önbizalom vissza-
nyerésére nincs jobb megoldás, 
mint az, ha a gárda végre há-
rom ponttal jön le a pályáról.

A Magyar Kupától hamar 
búcsút vett, a megyei bajnok-
ságban azonban villámrajtot 
vett a Kristály. Az ajkaiak az 
első fordulóban azt a Tihanyt 
fogadták, amelytől edzőmér-
kőzésen öt gólt kaptak. A ba-
rátságos találkozóból azonban 
sokat tanultak Sipos Tamás 
játékosai, és agresszív védeke-
zésüknek köszönhetően ma-
gabiztos győzelmet szereztek, 
amely akár nagyobb arányú is 
lehetett volna. A csatát egyet-
len gól döntötte el, egy tetsze-
tős kontratámadás végén Sza-
bó Z. talált a vendégek hálójá-
ba. A második fordulóban az 
a Devecser látogatott Tósokra, 
amelyet tétmérkőzésen még 
nem tudott legyőzni a Kristály, 
mióta Sipos Tamás irányítja a 

gárdát. Úgy tűnt, ez ezúttal is 
így marad, hiszen az első já-
tékrészben jobbára a vendégek 
irányították a játékot, akik már 
a hazaiak térfelén hatékonyan 
támadtak le. A második fél-
időben viszont az ajkaiak ma-
gukhoz ragadták a kezdemé-
nyezést, ekkor több helyzetet 
is kialakítottak. A hajrához 
érve előbb Móger fejelt szépen 
Bakos elé, aki közvetlen közel-
ről a hálóba pofozta a labdát, 
majd percekkel később Mayer 
harcolt ki büntetőt, amit Ha-
user T. magabiztosan értéke-
sített. A vendégek hamarosan 
szépítettek egy távoli lövéssel, 
ezt követően pedig mindent 
egy lapra feltéve rohamoztak, 
de a hazai védelem biztosan 
állt a lábán, így újabb sikernek 
örülhettek a Kristály szurkolói. 
A két győzelem után a gárda 
önbizalommal telve utazhat 
Úrkútra, ahol a reményeik 
szerint még egy rossz sorozat 
megszakad, és végre ponttal 
távozhatnak a szomszédvári 
rangadóról. A csapat edzője 
szerint fontos, hogy az új játé-
kosokat minél előbb beépítsék 
a csapatba, amihez kiváló lehe-
tőséget szolgáltatnak az össze-
tartások, vagy az olyan edzés, 
amelyen a Kristály labdarúgói 
az új divatot, a buborékfocit 
próbálták ki.

Véget ért a huszadik alka-
lommal megrendezett nemzet-
közi Cell Kupa. 27 ország 168 
csapata érkezett megyénkbe 
a világ minden tájáról. Ajka, 
Veszprém, Várpalota, Ba-
latonfüred, Pápa csarnokai 
adtak otthont Európa egyik 
legrangosabb kézilabda feszti-
váljának. Az ajkai mérkőzések 
szervezője, Zeitler Tibor el-
mondta, hogy a városunkban 
94 mérkőzésen 3718 gól szü-
letett. Valamennyi korosztály 
megfordult a sportcsarnokban 
valamint a Fekete iskola tor-
natermében, és mindenki elé-
gedett volt a körülményekkel. 
Városunkat két egyesület négy 
csapattal képviselte. Míg az Aj-
kai Trampolin SE fiú és leány 
vonalon a 12 évesek közt in-
dult, addig a Le Belier-KK Ajka 
csapatai a 16 évesek között 
mérettettek meg, ugyancsak 
fiú és leány gárdával. Az ATSE 
csapatai szoros mérkőzéseket 
játszottak és gyakran csak az 
összpontosításon múlott a győ-

zelem így a lányok 11., míg a 
fiúk 17. helyen zártak. A lányok 
edzője, Végh Balázs elmondta, 
hogy ez az eddigi a legerősebb 
U12-es korú lánycsapat a keze 
alatt, míg Heizer László a fiúk 
trénere az új játékelemek gyors 
alkalmazását emelte ki csa-
pata erősségeként. A KK Ajka 
lánycsapata a csoportjából a 
harmadik helyen jutott to-
vább, majd a helyosztók után 
a húszcsapatos mezőnyből a 
tizenötödik helyen végzett. Fü-
löp Imre tanítványainak is jól 
szolgálta a felkészülését a nem-
zetközi torna, a lányok élvez-
ték a játék minden pillanatát. 
Huszti Géza és Huszti Ambrus 
irányította a fiúkat, akik a har-
minchét csapatos mezőnyből a 
középmezőnyben végeztek. A 
srácok nyaralás és betegség mi-
att enyhén tartalékosan tudtak 
kiállni néhány mérkőzésen, de 
így is akadt sikerélményük és 
elégedetten zárhatták le az öt-
napos tornát. A két egyesület 
egyébként egyre többet és job-
ban tud összedolgozni, hiszen 
a kézilabda alapjait megszer-
zőket gyors tudják az edzők 
beépíteni csapataikba. Mi sem 
jelzi ezt jobban, mint, hogy az 
ATSE „kiöregedő” játékosai, 
tíz fiú és nyolc lány szeptem-
bertől a KK Ajka sorait erősítik 
majd. Természetesen továbbra 

is mindkét klub várja szeptem-
bertől a kézilabdázni vágyókat. 
A 2004-2009 között született 
fiúkat, valamint a 2005-2009 
között született lányokat az 
ATSE, az idősebbeket pedig a 
KK Ajka várja.

Kilencedik alkalommal ren-
deztek lábtenisz bajnokságot 
városunkban augusztus 20-án. 
Az idei versenyre tíz páros ne-
vezett, a hagyományokkal el-
lentétben ezúttal csak ajkaiak. 
A kevesebb nevezés egyik oka 
az volt, hogy több helyszínen 
is rendeztek ebben az időpont-
ban versenyt, így megoszlott 
a lábteniszezők mezőnye. Az 
időjárás viszont kedvezett a 
rendezvénynek, a két pályán jó 
hangulatú meccseket láthattak 
a kilátogató sportbarátok. Két 
csoportban zajlottak a mér-
kőzések, utána pedig a négy 
legjobb csapat küzdött meg az 
értékes díjakért. A szervezők 
gondoltak azokra is, akik nem 
jutottak tovább a csoportból, 
ők a vigaszágon játszottak. 
Izgalmasan alakultak az elő-
döntők és a helyosztók, szép 
labdameneteknek tapsolhattak 
a szurkolók. A kupát végül a 
Király Zoltán-Ódor Ákos pá-
ros nyerte, megelőzve a Peidl 
Péter-Varga Szabolcs kettőst. 
A dobogó harmadik fokára 
Gyüre Tamás és Názer László 
állhatott, a negyedik helyen 
Hauser Tibor és Simon László 
végzett. A családi versenyt a 
Czintula família nyerte meg, 
míg a vigaszágon a Pavelka 
Zsolt-Galler Roland páros dia-
dalmaskodott.

Ismét rekordot döntött a 
Somlócsúcs-Futás nevezési 
létszáma. 160 fő vágott neki a 
hegynek, különböző távokon. 
A 18. alkalommal megtartott 
rendezvény fő célja ezúttal is 
az egészséges életmód népsze-
rűsítése volt, ám idén a futás 
a Somlói Juhfark Fesztivállal 
is összekapcsolódott. A Szent 
István-kiáltóba felérő verseny-
zők mindegyike az alkalomra 
feliratozott pólót vehetett át, a 
győztesek pedig serleggel gaz-
dagodtak.

Csicsics Richárd

Mindkét hazai meccsét megnyerte az Ajka Kristály a me-
gyei bajnokságban, jöhet a szomszédvári rangadó. 

Buborékfocival edzettek a Kristály játékosai� (Fotó: Györkös)

Az Érd elleni labdarúgó-mérkő-
zés szünetében búcsúztatta 
elnökét, Kaibás Dezsőt, az FC 
Ajka. A leköszönő elnök érde-
meit Schwartz Béla polgármes-
ter méltatta. Elmondta, hogy 
amikor nyolc évvel ezelőtt Ka-
ibás Dezső átvette a klub ve-
zetését, megváltozott a csapat 
helyzete. A korábbi hektikus 
színvonal stabilizálódott, és 
Ajka csapata elismerést vívott 
ki magának. 
- Nem az ő hibája, hogy a csa-
pat kiesett az NB II-ből – je-
lentette ki polgármesterünk. 
– Kaibás Dezső beírta a nevét 
az ajkai és a magyarországi 
futballtörténelem könyvébe – 
tette hozzá. – Létesítményei, 
munkái mindig itt maradnak. 
Mi büszkén tekintünk rá és 
elismeréssel adózunk a mun-
kájának.
A csapat egyik meghatározó 
játékosát, Sowunmi Thomast 
is ekkor búcsúztatták. A csa-
tár 2012 és 2016 között 111 
bajnoki mérkőzésen lépett pá-
lyára és 29 gólt lőtt. 38 évesen 
most úgy döntött, befejezi ak-
tív labdarúgói pályafutását. 
Schwartz Béla a focista ajkai 
tevékenységét is meleg szavak-

kal méltatta. Sajnálattal állapí-
totta meg, hogy egy tízszeres 
magyar válogatott egy NB II-ből 
kieső csapatból volt kénytelen 
befejezni pályafutását. 
- Mi büszkék vagyunk arra, 
hogy Ajkán játszottál, és meg-
tiszteltetés volt veled együtt 
dolgozni – mondta a polgár-
mester. – A csapatnak a szí-
ve-lelke, az esze és a motorja 
is voltál, nagyon hiányzol már 
most is – tette hozzá. – Olyan 
nyomokat hagytál Ajka sport-
történetében, amelyekre mi 
mindig emlékezni fogunk. 
Jánosa Tibor, az egyesület ka-
pusa, aki 2008. július 21-től 
játszott Ajkán, szintén búcsú-
zott a csapattól. Schwartz Béla 
a megbízhatóság és a szerény-
ség mintaképeként méltatta 
„Tibikét”.
- A mérkőzések előtt csak rád 
kellett nézni, milyen magabiz-
tosan fogod a labdát. Felemelő 
érzés volt tudni, hogy ha Tibivel 
minden rendben, akkor a csa-
pat is a győzelem küszöbén 
lesz – emlékezett a polgár-
mester, majd gratulált a kapus 
eddigi pályafutásához és sok 
sikert kívánt neki a továbbiak-
hoz.

Meghatározó egyéniségek
búcsúztak az FC Ajkától
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Véradások
Szeptember 1-jén (csütörtö-
kön) kihelyezett véradás lesz 
10-14 óra között az Ajkai 
Elektronika Kft-nél, 15-17 
óra között a tűzoltóságnál. 
Szeptember 7-én (szerdán) 
és szeptember 14-én (szer-
dán) 10-től 14 óráig intézeti 
véradásra várják a véradókat 
az ajkai kórház fertőző osztá-
lya melletti vérvételi helyiség-
ben.

Menyegzők
Házasságot kötött váro-
sunkban augusztus 12-én 
Sipőcz Dávid László és Su-
manti Sharon, Harth Gábor 
és Sókuti Zsóka, augusztus 
13-án Stadler József Zoltán 
és Spengler Katalin, Ungor 
Zoltán és Bokor Csilla. Az új 
házasoknak gratulálunk!

Gólyahír
Köszöntjük városunk legif-
jabb polgárait: Tóth Szilárd 
és Soós Éva Ildikó július 9-én 
született kisfiát, Bálintot, 
Földi Csaba és Varga Anita 
augusztus 6-án született 
kisfiát, Csaba Leventét, Hor-
váth Richárd és Pajkó Mária 
augusztus 3-án született 
kisfiát, Botondot, Léhmann 
Gábor és Kozma Alexandra 
augusztus 5-én született kis-
fiát, Patrikot, Bokor Tamás 
és Farsang Valéria augusz-
tus 7-én született kislányát, 
Szonját, Szőke Roland és Ivá-
cson Brigitta Laura augusz-

tus 8-án született kislányát, 
Csengét, Mikó Balázs és 
Vajai Eszter augusztus 8-án 
született kisfiát, Leventét, 
Takács Attila és Szabó-Pál Ág-
nes augusztus 7-én született 
kislányát, Réka Lucát, Ábelt 
Antal és Horváth Krisztina Te-
réz augusztus 7-én született 
kisfiát, Benjámin Krisztiánt, 
Michelberger Ádám és Ertl 
Zsuzsanna augusztus 12-én 
született kislányait Elzát, és 
Hédit, Varga Balázs és Boncz 
Hajnalka augusztus 13-án 
született kislányát, Natasát, 
Pénzes Erik és Kocsis Dóra 
augusztus 14-én született 
kisfiát, Eriket, Keresztes Ákos 
és Vizi Gyöngyi augusztus 15-
én született kislányát, Flórát, 
Szijártó Róbert és Szabó Ale-
xandra augusztus 15-én szü-
letett kislányát, Hannát.

A felszentelés
jubileumára emlékeznek
Jubileumi szentmisét tart 
Márfi Gyula érsek és Bakos 
Frigyes plébános a csingeri 
lV. Boldog Károly Király kápol-
na felszentelésének tizedik 
évfordulója tiszteletére szept-
ember negyedikén, vasárnap 
16 órakor. A jeles évforduló 
alkalmából újabb képek-
kel gyarapszik a kápolna. A 
szentmise keretében áldják 
meg a Farkas Tibor, Bódén 
élő művész által készített al-
kotásokat.� (ta)

A Tesco üzletsoron található patika Patikaplus néven műkö-
dik és minden nap nyitva tart este nyolc óráig. Az ügyeletes 
gyógyszertárak ezért naponta 20-22 óra között tartanak nyit-
va. Ügyeleti rendjük az Országos Gyógyszerészeti és Élelme-
zés-egészségügyi Intézet honlapján található meg: www.ogyei.
gov.hu

›	 Olvasott könyvet veszek! Készpénzzel fizetek! Házhoz megyek! Érd: +36-
70/452-77-16
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AZ ONLINE ÚJSÁG
Cikkeink nagy része

már az újságban való megjelenés előtt,
esetenként bővebb terjedelemben,

több képpel látható, olvasható honlapunkon:

Női labdarúgók tábozotak
Balatonszepezden

Ajkai női labdarúgók tábo-
roztak Balatonszepezden au-
gusztus második hetében. Az 
edzőtábor résztvevői az FC 
Ajka női utánpótlás labdarúgói 
és a Női Labdarúgó Klub Ajka 
tagjai közül kerültek ki, akik 
mindannyian Gyenese Csaba 
tanítványai. A kisebbek fejlődé-
sét az edzőtáborban nagymér-
tékben segítette a felnőttek je-
lenléte, akik ugyanúgy jól érez-
ték magukat. A napi két edzés 
mellett kirándulás, játék, és a 
foci mellett egyéb sport, ping-
pong, kosárlabda szintén sze-
repelt a programban. A lányok 
kihasználták a Balatonszepezdi 
Gyermektábor adta lehetősége-
ket, ezen kívül a révfülöpi foci-
pályán is tartottak edzést. 

Gyenes Csaba elmondta, az 
NLC Ajka két új játékossal gaz-

dagodott, Grünvald Szimóna 
az FC Ajka U15-ös csapatából 
érkezett, mint kapus, Kovács 
Tünde pedig Győrben játszott 
korábban. 

- A bajnokság hamarosan, 
szeptemberben kezdődik a 
felnőttek valamint az U15-ös 
korosztály számára is, addig 
még vannak teendők – mondta 
Gyenese Csaba. – Az FC Ajka 
női utánpótláscsapata az NB 
II-ben indul, ami azért nehéz, 
mert elsősorban megyeszékhe-
lyek csapataival kell megküz-
deniük, Ajka pedig kicsi ah-
hoz, hogy elegendő női focistát 
szerepeltessen. A csapatba sok 
játékos a környékbeli falvakból 
érkezett. Az egyesület továbbra 
is várja focizni szerető lányok 
jelentkezését!

zsge

Edzőtábor táncosoknak
Két edzőtáborban vettek részt Ramasz László oktató 
táncosai a nyáron. A Platina TSE tagjai Halimbán vol-
tak napközis táborban. A táborozásra az egyik táncos 
családja ajánlotta fel a hétvégi házát, a helyi EJ-HA 
egyesület adta a színpadot. Az öt nap alatt a gyerekek 
új koreográfiát tanultak. Ramasz László elmondta, hogy 
a szülők sokat segítettek a lebonyolításban. A próbák 
mellett játékra, kirándulásra is jutott idő. Tartottak kéz-
műves foglalkozást is. A táborozók kérték, hogy jövőre 
ottalvós napok is legyenek. A résztvevők a táborzárón 
azt mondták, nem csak a tánctudásukat gyarapították, 
de a csapat is összetartóbbá vált. Szeptember elejétől is-
mét indulnak a tanévben megszokott foglalkozások. Az 
időpontokat az első találkozáson beszélik meg. Ugyan-
csak indul egy kezdő csoport is a Nagy László szabad-
időközpontban, amire korhatártól függetlenül várják a 
modern tánc iránt érdeklődőket. 
Az APTE tánccsoport nyolc tagja az erdélyi Vajdaszent-
ivánon vett részt hat napos edzőtáborban, miközben le-
hetőségük volt megismerkedni az ottani néphagyomá-
nyokkal is.

(ta)

Az augusztus 15-én kez-
dődött táborral véget ért a 
Dinamik rock and roll klub 
versenyzőinek a nyári lazább 

időszak. Az öt napos táborban 
már a versenyekre készültek, új 
koreográfiákat tanultak, ala-
poztak, javították a technikát, 

az erőnlétet. Dr. Horváthné Ba-
ráth Piroska, a csoport vezetője 
kérdésünkre elmondta, hogy a 
felnőtt, a junior, a serdülő és a 
children korcsoport versenyzői 
mellett a legkisebbeket is vár-
ták, ha kedvük volt a gyakor-
láshoz. Összesen negyvennyol-
can vettek részt a munkában a 
Borsos iskola tornatermében. 
Az edző dr. Horváthné Baráth 
Piroska és Horváth-Matán 
Szilvia volt. Sokat foglalkoztak 
a junior párossal, Poór Dáni-
ellel és Bárdosi Violettel, akik 
október elsején újabb világ-
versenyen vesznek részt, vala-
mint a children páros, Szabó 
Alexander és Tavaszi Katrin 
is új koreográfiát gyakorolt. 

Életkora miatt több versenyző 
más osztályba került. A ver-
senyzőknek a tábort követő-
en már rendszeresen lesznek 
próbáik, készülnek ugyanis az 
új versenyszezonra, ami hete-
ken belül kezdődik.  A nyáron 
szintén sok rendezvényre hív-
ták a csapatot, a felkéréseknek 
igyekeztek mindig eleget tenni. 
Előfordult, hogy egy hétvé-
gén több helyre is utaztak. A 
régi sportolók és a versenyzők 
felkészítése mellett fontos az 
utánpótlás toborzása is. Szept-
ember közepén ismét tartanak 
tanévindító bemutatót, ahova 
azokat várják, akik érdeklőd-
nek a sportág iránt.

(ta)

Már készülnek az őszi versenyekre

Hazai terepen gyűrték a kilométereket

A táborozók öt napon át gyakoroltak� (Fotó: Györkös)

A tíz órás XCU mountain 
bike kupasorozat harmadik 
állomásának Ajka adott ott-
hont augusztus közepén, ahol 
mindkét helyi csapat, a Kivá-
lók KSE és a BringAjka KSE 
versenyzői is nyeregbe pat-
tantak, hogy megmutassák 
ellenfeleiknek gyorsaságukat 
és kitartásukat.

A nagyszabású sportprog-
ramot a belvároshoz közeli 
szabadidőparkban rendezték. 
A rendkívül hosszú, ezért jó 
kondíciót igénylő megmé-
rettetésen az ajkai bringások 
szerint minden adott volt a 
felszabadult, fesztiválhangu-
latú tekeréshez. Nemcsak az 
időjárás bizonyult megfelelő-
nek aznap, hanem a pálya is, 
amit kicsit több mint két kilo-
méter hosszúra jelöltek ki hu-
szonöt méteres szintemelke-
déssel. A terep így viszonylag 
gyors nyomvonalat biztosított 
a versenyzőknek, pedig főként 
homokos motocross pályán 
haladtak, amit több kisebb-
nagyobb ugratóval és egy kis 
tavacska megkerülésével tet-
tek nehezebbé a szervezők.

A tíz órás őrületre – ahol 
minél több kör megtétele 
volt a cél – közel nyolcvanan 
vállalkoztak, az ajkaiakon 
kívül Sopronból, Gödöllőről, 

Budapestről, Zalaegerszeg-
ről, Marcaliból és Nagyka-
nizsáról. Egyéniben kilencen 
indultak, duóban hét páros 
vágott neki a kihívásnak, a 
csapatoknál pedig tizenegy 
felnőtt és két gyerek kollektí-
va vállalta a megmérettetést.

A csapatok saját taktikát 
választva versenyezhettek, 
ám arra figyelniük kellett, 
hogy a pályán mindig csak 
egy versenyző tartózkodha-
tott az adott egyesületből és 
váltani is csak a kijelölt zóná-
ban lehetett. A nap folyamán 
az eredmények folyamatosan 
változtak, az aktuális állásról 
óránként kaptak információt 
a résztvevők. Azért, hogy a 

bringások a legjobb formáju-
kat nyújthassák, a szervezők 
a verseny ideje alatt folyama-
tosan frissítőkkel (víz, izotó-
niás ital, dinnye, banán) lát-
ták el a társaságot. 

A tíz órás erőpróba végén 
minden befutó érmet ka-
pott, a helyezetteket további 
érmekkel díjazták. A szerve-
zők elismerték a legfiatalabb 
versenyzőt és a leggyorsabb 
kört teljesítő bringást is. Az 
ajkaiak jól teljesítettek ha-
zai pályán. A férfi páros me-
zőnyében Monostori József és 
Hamar Péter a harmadik lett. 
Vegyes duóban Hubai Tímea 
és Kocsis János győzedelmes-
kedett. Mindannyian a Brin-

gAjka KSE versenyzői. Akár-
csak Monostori Noel, Monos-
tori Samu, Zoller Márton és 
Licsár László. A srácok után-
pótlásként a férfi csapat ka-
tegóriában értek el második 
helyezést. A BringAjkások 
női csapata (Monostori-Varju 
Anita, Monostoriné Maródi 
Nikoletta és Varga Orsolya) 
elsőként ért célba.

A Kiválók KSE nevű kol-
lektívában Szür Linda, Szür 
Arnold, Lengyel Lajos és Tóth 
Balázs versenyzett együtt, 
a Szeretőné Gödri Beáta, 
Venczellák Péter, Váry Kovács 
Gergő, Szilágyi Zoltán ös�-
szeállítású kvartett pedig a 
Kiválók KSE B sorát alkotta. 
Vegyes csapat kategóriában a 
Kiválók KSE B sora állhatott 
fel a dobogó legmagasabb fo-
kára, míg a Kiválók KSE töb-
bi tagja második lett. A Brin-
gAjkások Négy elem nevű 
formációja (Tamás Szabolcs, 
Tamásné Illés Angéla, Kósa 
Béla és Kósáné Lipp Edina) a 
harmadik helyre tekerte be 
magát.

A kupasorozat következő, 
záró állomását Gyöngyösfa-
luban rendezik szeptember 
17-én, ahol összetett győzte-
seket is hirdetnek majd.

SzR.

Tíz órán át tekertek a pályán� (Fotó: Györkös)

Szeretettel várunk min-
den bulizni vágyót a Li-
get Fesztivál programja-
ira szeptember 10-én a 
strand parkolójába, a Vá-
rosligetbe!
 
Start: 17:00

Házigazda: Dj Herendi 
Zsolt
19:00 Irigy Hónaljmirigy
19:40 Dj Herendi Zsolt
21:00 TNT
21:45 Dj Bárány Attila
23:15 X-Play
00:30 Lendon

Liget Fesztivál


